
Wiederaufladbare Lithium-Ionen Batterie/Powerbank
Art.-Nr. 389100
Diese wiederaufladbare Lithium-Ionen Batterie 
(Powerbank) gewährleistet eine sichere und effiziente 
Stromversorgung und ist mit einer CE Kennzeichnung 
versehen.

Hersteller
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53 | 50829 Köln | Deutschland
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com | www.waldhausen.com 

Sicherheitshinweise
• Nicht zerlegen oder öffnen. Es besteht Brand- und 

Explosionsgefahr. 
• Vor extremen Temperaturen schützen.
• Von Wasser und Feuchtigkeit fern halten. 
• Vollständig aufladen, um optimale Leistung zu 

gewährleisten.
• Keine Veränderungen oder Modifikationen an dem 

Gerät vornehmen. 
• Produkt außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
• Reinigung mit einem trockenen Tuch, keine 

Lösungsmittel, kein Wasser.

Lieferumfang
Überprüfen Sie bitte den Lieferumfang auf sichtbare 
Schäden:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x USB A / C Kabel

Technische Daten 
• Kapazität: 5000 mAh/7.4V
• Output 1: DC 7.4V–3A
• USB-A Output / USB-C Input: DC 5V/2
• Schutzfunktionen: Schutz vor Überladung, 

Überspannung, Kurzschluss und Überhitzung
• Größe: 102 × 68 × 26 mm, Gewicht 220 g
• Ladezeit: 5–6 Stunden
• Ladezyklen: ca. 500
• Ladeanzeige: LED-Anzeige

Gebrauchshinweis
Diese wiederaufladbare Powerbank ist für folgende 
Endgeräte von Waldhausen kompatibel: 
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme Heiz- und Massagedecke

Die Powerbank verfügt über folgende Bedienelemente: 
1. Ein- /Ausschalter: Durch einmaliges Drücken 

einschalten, nochmaliges Drücken schaltet das Gerät 
aus / Automatische Abschaltung nach 60 Sekunden im 
Leerlaufbetrieb.

2. USB-A /DC Anschluss: Anschluss für das Endgerät.
3. USB-C Anschluss: Laden des Akkus. 
4. Status-LEDs: Anzeige der aktuellen Kapazität.

Laden der Powerbank 

Verbleibende Leistung 
Energiezustand: 

Licht:  an  aus Kapazität
 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Verwendung der Powerbank
1. Schließen Sie die Powerbank mit dem passenden Kabel 

an das Endgerät an.
2. Die Stromzufuhr beginnt automatisch.
3. Nach Gebrauch trennen Sie die Powerbank vom Gerät.

Fehlerbehebung

Problem Mögliche
Ursache Lösung

Powerbank lädt 
nicht

Defektes Kabel 
oder Netzteil

Verwenden Sie 
ein anderes 
Ladekabel oder 
Netzteil

Endgerät erhält 
kein Strom

Kabel nicht 
richtig 
angeschlossen

Stecker 
überprüfen

Powerbank wird 
heiß

Umgebungs-
temperatur zu 
hoch

Nutzung 
unterbrechen 
und Nutzung 
in kühlerer 
Umgebung, 

Lagerung und Transport 
• Bei Nichtgebrauch trocken und bei Temperaturen 

zwischen 10°C und 35°C lagern.
• Keine Lagerung in feuchten oder extrem kalten/heißen 

Umgebungen.
• Beim Transport Kurzschlussschutz beachten (keine 

Metallgegenstände in der Nähe).

Entsorgung
Gerät nicht im Hausmüll entsorgen. Entsorgung über 
Sammelstellen für Elektrogeräte. 
WEEE-Reg-Nr. DE63080891

Garantiehinweis
Waldhausen gewährt eine Garantie von 2 Jahren ab 
Rechnungsdatum für die Länder der Europäischen Union. 
Die gesetzlichen Gewährleistungsrechte bleiben unberührt.
Ausschluss von Garantieansprüchen:
• Schäden durch normalen Verschleiß oder 

unsachgemäße Nutzung.
• Nichtbeachtung von Sicherheitshinweisen.
• Umwelteinflüsse oder Verschleißteile.
Im Garantiefall wenden Sie sich bitte unter Vorlage des 
Kaufnachweises an Ihren Händler.

Konformitätserklärung
Waldhausen GmbH & Co. KG erklärt, dass die 
Wiederaufladbare Lithium Batterie Artikel 389100 den 
gängigen EU Vorschriften entspricht.

Batteria ricaricabile agli ioni di litio/Powerbank
Art. n. 389100
Questa batteria ricaricabile agli ioni di litio (powerbank) 
garantisce una ricarica sicura ed efficiente ed è 
certificata CE.

Produttore
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Colonia, Germania
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Istruzioni di sicurezza
• Non smontare né aprire. Rischio di incendio ed 

esplosione.
• Proteggere dalle temperature estreme.
• Tenere lontano da acqua e umidità.
• Caricare completamente prima del primo utilizzo per 

prestazioni ottimali.
• Non modificare né alterare il dispositivo.
• Tenere fuori dalla portata dei bambini.
• Pulizia con un panno asciutto, nessun solvente, 

nessuna acqua.

Contenuto della confezione
Verificare che il contenuto non presenti danni visibili:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x Cavo USB A / C

Dati tecnici
• Capacità: 5000 mAh / 7.4V
• Uscita 1: DC 7.4V–3A
• Uscita USB-A / Ingresso USB-C: DC 5V/2
• Funzioni di protezione: Protezione da sovraccarico, 

sovratensione, cortocircuito e surriscaldamento
• Dimensioni: 102 × 68 × 26 mm, peso 220 g
• Tempo di carica: 5–6 ore
• Cicli di carica: circa 500
• Indicatore di carica: Display LED

Istruzioni per l‘uso
Questa powerbank ricaricabile è compatibile con i 
seguenti dispositivi Waldhausen:
389001 Waldhausen Health + Care
Coperta riscaldante e massaggiante TecSupreme

Comandi:
1. Interruttore di accensione/spegnimento: Premere una 

volta per accendere, premere di nuovo per spegnere. 
Spegnimento automatico dopo 60 secondi di inattività.

2. Porta USB-A / DC: Connessione per il dispositivo.
3. Porta USB-C: Caricamento della batteria.
4. LED di stato: Mostra la capacità attuale.

Ricarica della Powerbank
1. Collegare la powerbank a un caricatore adatto 

utilizzando il cavo USB. La ricarica inizia 
automaticamente.

2. I LED di stato indicano il livello attuale della batteria.
3. La ricarica è completa quando tutti i LED sono accesi.
4. Una volta completamente carica, scollegare la 

powerbank dalla rete elettrica.

Potenza residua
Stato energetico:

Luce:  accesa  spenta Capacità
 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Utilizzo della Powerbank
1. Collegare la powerbank al dispositivo con il cavo 

appropriato.
2. La ricarica si avvia automaticamente.
3. Dopo l‘uso, scollegare la powerbank dal dispositivo.

Risoluzione dei problemi

Problema Possibile causa Soluzione
La powerbank 
non si carica

Cavo o caricatore 
difettoso

Usare un altro 
cavo o caricatore

Il dispositivo non 
riceve energia

Collegamento 
non corretto

Controllare il 
collegamento del 
cavo

La powerbank si 
surriscalda

Temperatura 
ambiente troppo 
alta

Interrompere 
l‘uso e lasciare 
raffreddare

Conservazione e trasporto
• Conservare in un luogo asciutto tra 10°C e 35°C quando 

non è in uso.
• Evitare ambienti estremamente calde o fredde.
• Prevenire cortocircuiti durante il trasporto (evitare 

oggetti metallici vicini).

Smaltimento
Non smaltire il dispositivo con i rifiuti domestici. Portarlo 
ai punti di raccolta per rifiuti elettronici.

Garanzia
Waldhausen offre una garanzia di 2 anni dalla data di 
fatturazione nei paesi dell‘UE. I diritti di garanzia legale 
rimangono invariati.
Esclusioni dalla garanzia:
• Danni dovuti a usura normale o uso improprio.
• Mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza.
• Influenze ambientali o parti soggette a usura.
Per richieste di garanzia, contattare il rivenditore con la 
prova d‘acquisto.

Dichiarazione di conformità
Waldhausen GmbH & Co. KG dichiara che la
batteria al litio ricaricabile, articolo 389100, è conforme 
alle normative UE vigenti.

Batería recargable de iones de litio/Powerbank
Nº de artículo: 389100
Esta batería recargable de iones de litio (Powerbank) 
garantiza un suministro de energía seguro y eficiente y 
cuenta con la certificación CE.

Fabricante
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Colonia, Alemania
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Instrucciones de seguridad
• No desarmar ni abrir. Existe riesgo de incendio y 

explosión.
• Proteger de temperaturas extremas.
• Mantener alejado del agua y la humedad.
• Cargar completamente para garantizar un rendimiento 

óptimo.
• No realizar modificaciones ni alteraciones en el 

dispositivo.
• Mantener el producto fuera del alcance de los niños.
• Limpieza con un paño seco, sin disolventes, sin agua.

Contenido del paquete
Por favor, revise el contenido del paquete para detectar 
posibles daños visibles:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x Cable USB A / C

Datos técnicos
• Capacidad: 5000 mAh / 7.4V
• Salida 1: DC 7.4V–3A
• Salida USB-A / Entrada USB-C: DC 5V/2
• Funciones de protección: Protección contra sobrecarga, 

sobretensión, cortocircuito y sobrecalentamiento
• Tamaño: 102 × 68 × 26 mm, peso 220 g
• Tiempo de carga: 5–6 horas
• Ciclos de carga: aproximadamente 500
• Indicador de carga: Pantalla LED

Instrucciones de uso
Esta Powerbank recargable es compatible con los 
siguientes dispositivos de Waldhausen:
389001 Waldhausen Health + Care
Manta calefactora y de masaje TecSupreme

Elementos de control de la Powerbank:
1. Interruptor de encendido/apagado: Pulse una vez para 

encender, pulse nuevamente para apagar. Apagado 
automático después de 60 segundos en reposo.

2. Puerto USB-A / DC: Conexión para el dispositivo.
3. Puerto USB-C: Carga de la batería.
4. LEDs de estado: Indican la capacidad actual.

Carga de la Powerbank
1. Conecte la Powerbank al cable de carga USB y 

a un cargador adecuado. La carga comenzará 
automáticamente.

2. Durante la carga, los LEDs de estado indican la 
capacidad restante y el estado de carga de la batería.

3. La carga se completa cuando todos los LEDs están 
encendidos.

4. Una vez que la Powerbank esté completamente 
cargada, desconéctela de la red eléctrica.

Potencia restante
Estado de energía:

Luz:   encendida 
 apagada Capacidad

 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Uso de la Powerbank
1. Conecte la Powerbank al dispositivo final con el cable 

adecuado.
2. La alimentación comienza automáticamente.
3. Después del uso, desconecte la Powerbank del 

dispositivo.

Solución de problemas

Problema Posible causa Solución
La Powerbank no 
carga

Cable o 
adaptador 
defectuoso

Utilice otro cable 
o adaptador de 
carga

El dispositivo no 
recibe energía

Conexión 
incorrecta del 
cable

Verifique la 
conexión del 
enchufe

La Powerbank se 
calienta

Temperatura 
ambiente 
demasiado alta

Detenga el uso 
y reanude en 
un entorno más 
fresco

Almacenamiento y transporte
• Cuando no esté en uso, almacenar en un lugar seco y a 

temperaturas entre 10°C y 35°C.
• No almacenar en entornos húmedos o 

extremadamente fríos/calientes.
• Durante el transporte, evitar cortocircuitos (no colocar 

cerca de objetos metálicos).

Eliminación
No desechar el dispositivo con los residuos domésticos. 
Depositar en los puntos de recolección para dispositivos 
electrónicos.

Garantía
Waldhausen ofrece una garantía de 2 años a partir de la 
fecha de la factura en los países de la Unión Europea.
Los derechos legales de garantía no se ven afectados.
Exclusión de garantía:
• Daños por desgaste normal o uso inadecuado.
• No seguir las instrucciones de seguridad.
• Factores ambientales o piezas de desgaste.
En caso de garantía, contacte a su distribuidor con el 
comprobante de compra.

Declaración de conformidad
Waldhausen GmbH & Co. KG declara que la
batería recargable de litio, artículo 389100, cumple con 
las normativas de la UE vigentes.

Oplaadbare lithium-ion batterij/Powerbank
Art.nr. 389100
Deze oplaadbare lithium-ion batterij (powerbank) zorgt 
voor een veilige en efficiënte stroomvoorziening en is 
CE-gemarkeerd.

Fabrikant
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Keulen, Duitsland
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Veiligheidsinstructies 
• Niet demonteren of openen. Er is brand- en 

explosiegevaar.
• Beschermen tegen extreme temperaturen.
• Houdt het uit de buurt van water en vocht.
• Volledig opladen om optimale prestaties te garanderen.
• Breng geen wijzigingen of modificaties aan het 

apparaat aan.
• Bewaar het product buiten het bereik van kinderen.
• Reiniging met een droge doek, geen oplosmiddelen, 

geen water.

Leveringsomvang
Controleer de levering op zichtbare schade:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x USB A / C Kabel

Technische gegevens
• Capaciteit: 5000 mAh / 7.4V
• Output 1: DC 7.4V–3A
• USB-A Output / USB-C Input: DC 5V/2
• Beschermingsfuncties: Bescherming tegen overladen, 

overspanning, kortsluiting en oververhitting
• Afmetingen: 102 × 68 × 26 mm, gewicht 220 g
• Oplaadtijd: 5–6 uur
• Oplaadcycli: ongeveer 500
• Oplaadindicator: LED-weergave

Gebruiksaanwijzing
Deze oplaadbare powerbank is compatibel met de 
volgende apparaten van Waldhausen:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme Verwarm- en massage deken

De powerbank heeft de volgende bedieningsknoppen:

1. Aan/uit schakelaar: Druk eenmaal in om in te 
schakelen, druk opnieuw om uit te schakelen. 
Automatische uitschakeling na 60 seconden in idle 
modus.

2. USB-A / DC Poort: Aansluiting voor het apparaat.
3. USB-C Poort: Opladen van de batterij..
4. Status-LED‘s: Weergave van de huidige capaciteit.

Opladen van de Powerbank
1. Verbind de powerbank met de USB-oplaadkabel en een 

geschikt oplader. Het opladen begint automatisch.
2. Tijdens het opladen geven de status-LED‘s de nog 

beschikbare capaciteit en de huidige batterijstatus 
weer.

3. Het opladen is voltooid wanneer alle LED‘s branden.
4. Zodra de powerbank volledig is opgeladen, koppel je 

deze los van het net.

Resterend vermogen
Energie-status:

Licht:  aan  uit Capaciteit
 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Gebruik van de powerbank:
1. Verbind de powerbank met je apparaat via de juiste 

kabel.
2. De stroomvoorziening begint automatisch.
3. Koppel de powerbank los na gebruik.

Probleemoplossing

Probleem Mogelijke 
oorzaak Oplossing

Powerbank laadt 
niet

Defecte kabel of 
oplader

Gebruik 
een ander 
oplaadkabel of 
oplader

Apparaat 
ontvangt geen 
stroom

Kabel niet goed 
aangesloten

Controleer de 
stekker

Powerbank wordt 
heet

Te hoge omge-
vings tempera-
tuur

Stop met 
gebruiken en 
gebruik het in 
een koelere 
omgeving

Opslag en transport
• Bewaar op een droge plaats bij temperaturen tussen 

10°C en 35°C wanneer niet in gebruik.
• Niet opslaan in vochtige of extreem koude/hete 

omgevingen.
• Let op kortsluitbeveiliging tijdens transport (geen 

metalen voorwerpen in de buurt).

Afvalverwerking
Gooi het apparaat niet bij het huishoudafval. Gooi het weg 
bij inzamelpunten voor elektronische apparaten.

Garantie-informatie
Waldhausen biedt 2 jaar garantie vanaf de factuurdatum 
voor de landen van de Europese Unie. De wettelijke 
garantie rechten blijven ongewijzigd.
Uitsluiting van garantieclaims:
• Schade door normale slijtage of onjuist gebruik.
• Het niet naleven van veiligheidsinstructies.
• Milieu-invloeden of onderdelen die aan slijtage 

onderhevig zijn.
In geval van garantie, neem contact op met uw dealer 
met aankoopbewijs.

Conformiteitsverklaring
Waldhausen GmbH & Co. KG verklaart dat de
oplaadbare lithiumbatterij artikel 389100 voldoet aan de 
geldende EU-richtlijnen.

Genopladeligt lithium-ion batteri/Powerbank
Varenr. 389100
Dette genopladelige lithium-ion batteri (powerbank) 
sikrer en sikker og effektiv strømforsyning og er CE-
mærket.

Producent
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Köln, Tyskland
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Sikkerhedsinstruktioner
• Må ikke adskilles eller åbnes. Der er risiko for brand og 

eksplosion.
• Beskyt det mod ekstreme temperaturer.
• Hold det væk fra vand og fugt.
• Oplad det helt for at sikre optimal ydeevne.
• Foretag ikke ændringer eller modificationer af 

enheden.
• Opbevar produktet utilgængeligt for børn.
• Rengøring med en tør klud, ingen opløsningsmidler, 

intet vand.

Leveringsomfang
Venligst kontroller leveringen for synlige skader:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x USB A / C Kabel

Tekniske specifikationer
• Kapacitet: 5000 mAh / 7.4V
• Output 1: DC 7.4V–3A
• USB-A Output / USB-C Input: DC 5V/2
• Beskyttelsesfunktioner: Beskyttelse mod 

overopladning, overspænding, kortslutning og 
overophedning

• Størrelse: 102 × 68 × 26 mm, vægt 220 g
• Opladningstid: 5–6 timer
• Opladningscyklusser: ca. 500
• Opladningsindikator: LED-display

Brugsanvisning
Denne genopladelige powerbank er kompatibel med 
følgende enheder fra Waldhausen:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme Varme- og massagedyne

Powerbanken har følgende betjeningselementer:
1. Tænd / sluk-knap: Tryk én gang for at tænde, tryk igen 

for at slukke. Automatisk slukning efter 60 sekunder i 
tomgangstilstand.

2. USB-A / DC-port: Tilslutning til enheden.
3. USB-C-port: Opladning af batteriet.
4. Status-LED‘er: Vist aktuel kapacitet.

Opladning af Powerbank
1. Tilslut powerbanken med USB-opladekablet og en 

passende oplader. Opladningen starter automatisk.
2. Under opladningen viser status-LED‘erne den 

resterende kapacitet og den aktuelle batteristatus.
3. Opladningen er afsluttet, når alle LED‘er lyser.
4. Når powerbanken er fuldt opladet, skal du afbryde den 

fra strømforsyningen.

Resterende strøm
Energistatus:

Lys:  tændt  slukket Kapacitet
 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Brug af powerbank:
1. Tilslut powerbanken til din enhed med det passende 

kabel.
2. Strømforsyningen starter automatisk.
3. Frakobl powerbanken efter brug.

Fejlfinding

Problem Mulig årsag Løsning
Powerbank 
oplader ikke

Defekt kabel 
eller oplader

Brug et andet 
opladekabel eller 
oplader

Enheden 
modtager ikke 
strøm

Kabel ikke 
korrekt tilsluttet

Kontroller stikket

Powerbank bliver 
varm

For høj omgivel-
sestemperatur

Stop med at 
bruge den og 
brug den i et 
køligere miljø

Opbevaring og transport
• Opbevar på et tørt sted ved temperaturer mellem 10°C 

og 35°C, når den ikke er i brug.
• Opbevar ikke i fugtige eller ekstremt kolde/varme 

omgivelser.
• Under transport, vær opmærksom på 

kortslutningsbeskyttelse (hold metalgenstande væk).

Bortskaffelse
Smid ikke enheden i husholdningsaffald. Bortskaffelse 
via indsamlingssteder for elektronik.

Garantiemeddelelse
Waldhausen tilbyder 2 års garanti fra fakturadatoen for 
lande i EU. De lovpligtige garanti rettigheder forbliver 
uændrede.
Udelukkelse af garanti krav:
• Skader forårsaget af normalt slid eller forkert brug.
• Manglende overholdelse af sikkerhedsinstruktioner.
• Miljøpåvirkninger eller sliddele.
Ved garanti, kontakt venligst din forhandler med 
købsbevis.

Overensstemmelseserklæring
Waldhausen GmbH & Co. KG erklærer, at den
genopladelige lithiumbatteri artikel 389100 overholder de 
gældende EU-bestemmelser.

Akumulator litowo-jonowy/Powerbank
Nr art. 389100
Ta akumulator litowo-jonowy (powerbank) zapewnia 
bezpieczne i wydajne zasilanie oraz posiada oznaczenie 
CE.

Producent
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Kolonia, Niemcy
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Instrukcje bezpieczeństwa
• Nie rozbierać ani nie otwierać. Istnieje ryzyko pożaru i 

wybuchu.
• Chronić przed ekstremalnymi temperaturami.
• Chronić przed wodą i wilgocią.
• Całkowicie naładować, aby zapewnić optymalną 

wydajność.
• Nie wprowadzać żadnych zmian ani modyfikacji w 

urządzeniu.
• Przechowywać produkt poza zasięgiem dzieci.
• Czyszczenie suchą ściereczką, bez rozpuszczalników, 

bez wody.

Zawartość opakowania
Proszę sprawdzić zawartość opakowania pod kątem 
widocznych uszkodzeń:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x Kabel USB A / C

Dane techniczne
• Pojemność: 5000 mAh / 7.4V
• Wyjście 1: DC 7.4V–3A
• Wyjście USB-A / Wejście USB-C: DC 5V/2
• Funkcje ochrony: Ochrona przed przeładowaniem, 

przepięciem, zwarciem i przegrzaniem
• Rozmiar: 102 × 68 × 26 mm, waga 220 g
• Czas ładowania: 5–6 godzin
• Cykle ładowania: około 500
• Wskaźnik ładowania: Wyświetlacz LED

Instrukcja obsługi
Ten ładowalny powerbank jest kompatybilny z 
następującymi urządzeniami firmy Waldhausen:
389001 Waldhausen Health + Care
Koc grzewczy i masujący TecSupreme

Powerbank posiada następujące elementy sterujące:
1. Przełącznik włącz/wyłącz: Naciśnij raz, aby włączyć, 

naciśnij ponownie, aby wyłączyć. Automatyczne 
wyłączenie po 60 sekundach bezczynności.

2. Port USB-A / DC: Połączenie z urządzeniem.
3. Port USB-C: Ładowanie akumulatora.
4. Diody LED stanu: Wyświetlanie bieżącej pojemności.

Ładowanie Powerbanku
1. Podłącz powerbank do kabla USB i odpowiedniego 

ładowarki. Proces ładowania rozpocznie się 
automatycznie.

2. Podczas ładowania diody LED wskazują pozostałą 
pojemność i aktualny stan naładowania baterii.

3. Proces ładowania kończy się, gdy wszystkie diody LED 
świecą.

4. Po pełnym naładowaniu odłącz powerbank od zasilania.

Pozostała moc
Stan energetyczny:

Światło:   włączone 
 wyłączone Pojemność

 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Używanie powerbanku:
1. Podłącz powerbank do urządzenia za pomocą 

odpowiedniego kabla.
2. Zasilanie rozpocznie się automatycznie.
3. Odłącz powerbank po użyciu.

Rozwiązywanie problemów

Problem Możliwa 
 przyczyna Rozwiązanie

Powerbank się 
nie ładuje

Uszkodzony 
kabel lub 
ładowarka

Użyj innego kabla 
lub ładowarki

Urządzenie 
nie otrzymuje 
zasilania

Kabel źle 
podłączony

Sprawdź wtyczkę

Powerbank się 
przegrzewa

Zbyt wysoka 
temperatura 
otoczenia

Przestań używać 
i używaj w 
chłodniejszym 
środowisku

Przechowywanie i transport
• Przechowywać w suchym miejscu w temperaturze od 

10°C do 35°C, gdy nie jest używane.
• Nie przechowywać w wilgotnych lub ekstremalnie 

zimnych/gorących warunkach.
• Podczas transportu należy przestrzegać ochrony przed 

zwarciem (nie przechowywać metalowych przedmiotów 
w pobliżu).

Utylizacja
Nie wyrzucaj urządzenia do odpadów domowych. Utylizuj 
je w punktach zbiórki urządzeń elektronicznych.

Informacja o gwarancji
Waldhausen udziela 2-letniej gwarancji od daty faktury 
na kraje Unii Europejskiej. Prawa ustawowe dotyczące 
gwarancji pozostają bez zmian.
Wyłączenie roszczeń gwarancyjnych:
• Uszkodzenia wynikłe z normalnego zużycia lub 

niewłaściwego użytkowania.
• Niezastosowanie się do wskazówek dotyczących 

bezpieczeństwa.
• Wpływy środowiskowe lub części zużywające się.
W przypadku roszczeń gwarancyjnych prosimy o kontakt z 
dealerem, przedstawiając dowód zakupu.

Deklaracja zgodności
Waldhausen GmbH & Co. KG oświadcza, że
akumulator litowo-jonowy, artykuł 389100, jest zgodny z 
obowiązującymi przepisami UE.

Uppladdningsbart litiumjonbatteri/Powerbank
Art.nr 389100
Detta uppladdningsbara litiumjonbatteri (powerbank) 
säkerställer en säker och effektiv strömförsörjning och 
är CE-märkt.

Tillverkare
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Köln, Tyskland
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Säkerhetsinstruktioner
• Får inte demonteras eller öppnas. Det finns brand- och 

explosionsrisk.
• Skydda från extrema temperaturer.
• Håll borta från vatten och fukt.
• Ladda helt för att säkerställa optimal prestanda.
• Gör inga ändringar eller modifieringar av enheten.
• Förvara produkten utom räckhåll för barn.

Leveransinnehåll
Vänligen kontrollera leveransens synliga skador:
• 1x Powerbank, 5000 mAh
• 1x USB-laddkabel

Tekniska specifikationer
• Kapacitet: 5000 mAh / 7.4V
• Utsignal 1: DC 7.4V–3A
• USB-A Utsignal / USB-C Ingång: DC 5V/2
• Skyddsfunktioner: Överbelastningsskydd, 

överspänningsskydd, kortslutningsskydd och 
överhettningsskydd

• Storlek: 102 × 68 × 26 mm, vikt 220 g
• Laddningstid: 5–6 timmar
• Laddningscykler: cirka 500
• Laddningsindikator: LED-display

Bruksanvisning
Denna uppladdningsbara powerbank är kompatibel med 
följande enheter från Waldhausen:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme Värme- och massagedyna

Powerbanken har följande kontroller:
1. Strömbrytare: Tryck en gång för att sätta på, tryck 

igen för att stänga av. Automatisk avstängning efter 60 
sekunder i viloläge.

2. USB-A / DC-port: Anslutning för enheten.
3. USB-C-port: Laddning av batteriet.
4. Status-LED: Visar aktuell kapacitet.

Laddning av Powerbank
1. Anslut powerbanken med USB-laddningskabeln och en 

lämplig laddare. Laddningen startar automatiskt.
2. Under laddning visar status-LED-lamporna 

den återstående kapaciteten och det aktuella 
batteristatuset.

3. Laddningen är klar när alla LED-lampor lyser.
4. När powerbanken är fulladdad, koppla bort den från 

nätet.

Kvarvarande effekt
Energistatus:

Ljus:  på  av Kapacitet
 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Användning av powerbank:
1. Anslut powerbanken till din enhet med rätt kabel.
2. Strömförsörjningen startar automatiskt.
3. Koppla bort powerbanken efter användning.

Felsökning

Problem Möjlig orsak Lösning
Powerbank 
laddar inte

Defekt kabel 
eller laddare

Använd en annan 
laddningskabel 
eller laddare

Enheten får 
ingen ström

Kabel inte 
korrekt ansluten

Kontrollera 
pluggen

Powerbank blir 
överhettad

För hög omgiv-
ningstemperatur

Sluta använda 
den och använd 
den i en svalare 
miljö

Förvaring och transport
• Förvara på en torr plats vid temperaturer mellan 10°C 

och 35°C när den inte används.
• Förvara inte i fuktiga eller extremt kalla/varma miljöer.
• Vid transport, observera kortslutningsskydd (håll 

metallföremål borta).

Borttagning
Släng inte enheten i hushållsavfall. Bortforsling ska ske 
via insamlingspunkter för elektroniska apparater.

Garantivarning
Waldhausen erbjuder 2 års garanti från fakturadatum 
för länder i Europeiska unionen. De lagstadgade 
garantirättigheterna förblir oförändrade.
Uteslutning av garantikrav:
• Skador på grund av normalt slitage eller felaktig 

användning.
• Underlåtenhet att följa säkerhetsanvisningar.
• Miljöpåverkan eller slitagedelar.
Vid garantifrågor, vänligen kontakta din återförsäljare 
med inköpsbevis.

Överensstämmelseförklaring
Waldhausen GmbH & Co. KG förklarar att den
uppladdningsbara litiumbatteriet artikel 389100 uppfyller 
gällande EU-föreskrifter.

Презареждаща се литиево-йонна батерия/Powerbank
Артикул № 389100
Тази презареждаема литиево-йонна батерия 
(powerbank) осигурява безопасно и ефективно 
захранване и е с CE маркировка.

Производител
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Кьолн, Германия
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Инструкции за безопасност
• Не разглобявайте и не отваряйте. Съществува риск 

от пожар и експлозия.
• Защитете от екстремни температури.
• Дръжте далеч от вода и влага.
• Заредете напълно, за да осигурите оптимално 

представяне.
• Не правете промени или модификации на 

устройството.
• Съхранявайте продукта извън обсега на деца.
• Почистване с суха кърпа, без разтворители, без вода.

Съдържание на пакета
Моля, проверете съдържанието на пакета за видими 
повреди:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x USB A / C кабел

Технически характеристики
• Капацитет: 5000 mAh / 7.4V
• Изход 1: DC 7.4V–3A
• Изход USB-A / Вход USB-C: DC 5V/2
• Защитни функции: Защита от презареждане, 

пренапрежение, късо съединение и прегряване
• Размер: 102 × 68 × 26 мм, тегло 220 г
• Време за зареждане: 5–6 часа
• Цикли на зареждане: около 500
• Индикатор за зареждане: LED дисплей

Инструкция за употреба
Тази презареждаща се powerbank е съвместима с 
следните устройства на Waldhausen:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme отопляема и масажираща покривка

Powerbank-ът има следните управляващи елементи:
1. Включване/изключване: Натиснете веднъж, за 

да включите, натиснете отново, за да изключите. 
Автоматично изключване след 60 секунди в 
неактивен режим.

2. USB-A / DC порт: Свързване за устройството.
3. USB-C порт: Зареждане на батерията.
4. LED индикатори за състоянието: Показва текущия 

капацитет.

Зареждане на Powerbank
1. Свържете външната батерия с USB кабела за 

зареждане и подходящо зарядно устройство. 
Процесът на зареждане ще започне автоматично.

2. По време на зареждане, статусните LED индикатори 
показват наличния капацитет и текущото ниво на 
зареждане на батерията.

3.Процесът на зареждане завършва, когато всички LED 
индикатори светят.

4. След като външната батерия е напълно заредена, я 
изключете от мрежата.

Оставаща мощност
Състояние на енергията:

Светлина:   включено 
 изключено Капацитет

 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Използване на powerbank:
1. Свържете powerbank с устройството чрез 

подходящия кабел.
2. Захранването започва автоматично.
3. Изключете powerbank след употреба.

Отстраняване на проблеми

Проблем Възможна 
причина Решение

Powerbank не се 
зарежда

Повреден кабел 
или зарядно 
устройство

Използвайте 
друг кабел за 
зареждане или 
зарядно

Устройството 
не получава 
захранване

Кабелът не 
е правилно 
свързан

Проверете 
щепсела

Powerbank 
прегрява

Висока 
температура на 
околната среда

Преустановете 
използването и 
го използвайте в 
по-хладна среда

Съхранение и транспорт
• Съхранявайте на сухо място при температури между 

10°C и 35°C, когато не се използва.
• Не съхранявайте в влажни или изключително 

студени/горещи условия.
• При транспорт спазвайте защита срещу късо 

съединение (не поставяйте метални предмети 
наблизо).

Изхвърляне
Не изхвърляйте устройството в битовия отпадък. 
Изхвърляйте го в пунктове за събиране на електронни 
устройства.

Уведомление за гаранция
Waldhausen предлага 2-годишна гаранция от датата на 
фактурата за страните от Европейския съюз. Законните 
права за гаранция остават непроменени.
Изключения от гаранционни претенции:
• Повреди от нормално износване или неправилна 

употреба.
• Неспазване на указанията за безопасност.
• Влияния на околната среда или износващи се части.
При претенции по гаранция се свържете с вашия 
търговец, като предоставите доказателство за покупка.

Декларация за съответствие
Waldhausen GmbH & Co. KG декларира, че
презареждаемата литиева батерия, артикул 389100, 
отговаря на действащите изисквания на ЕС.

Rechargeable Lithium-Ion Battery/Powerbank
Item No. 389100
This rechargeable lithium-ion battery (powerbank) 
ensures safe and efficient power supply and is CE 
certified.

Manufacturer
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Cologne, Germany
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Safety Instructions
• Do not disassemble or open. Risk of fire and explosion.
• Protect from extreme temperatures.
• Keep away from water and moisture.
• Fully charge before first use for optimal performance.
• Do not modify or alter the device.
• Keep out of reach of children.
• Cleaning with a dry cloth, no solvents, no water.

Package Contents
Please check the package for visible damages:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x USB A / C Cable

Technical Specifications
• Capacity: 5000 mAh / 7.4V
• Output 1: DC 7.4V–3A
• USB-A Output / USB-C Input: DC 5V/2
• Protection Features: Overcharge, Overvoltage, Short 

Circuit, and Overheating Protection
• Size: 102 × 68 × 26 mm, Weight 220 g
• Charging Time: 5–6 hours
• Charge Cycles: Approx. 500
• Charging Indicator: LED Display

Usage Instructions
This rechargeable powerbank is compatible with the 
following Waldhausen devices:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme Heating and Massage Blanket

Controls:
1. Power On/Off Switch: Press once to turn on, press 

again to turn off / Automatic shutdown after 60 seconds 
of idle operation.

2. USB-A / DC Port: Connection for the device.
3. USB-C Port: Charging the battery.
4. Status LEDs: Displays current capacity.

Charging the powerbank
1. Connect the powerbank to a suitable charger using the 

USB cable. The charging process starts automatically.
2. The status LEDs indicate the current battery level.
3. Charging is complete when all LEDs are lit.
4. Once fully charged, disconnect the powerbank from the 

power source.

Remaining Power
Indicator:

LED‘s:  On  OFF Capacity
 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Using the powerbank
1. Connect the powerbank to your device using the 

appropriate cable.
2. Power supply starts automatically.
3. Disconnect the powerbank after use.

Troubleshooting

Problem Possible Cause Solution
Powerbank not 
charging

Defective cable 
or power adapter

Use a different 
cable or adapter

No power to 
device

Connection not 
secure

Check cable 
connections

Powerbank 
overheating

Ambient 
temperature too 
high

Stop use and 
allow cooling

Storage and Transport
• Store in a dry place between 10°C and 35°C when not in 

use.
• Avoid exposure to extreme heat or cold.
• Prevent short circuits during transport (avoid metal 

objects nearby).

Disposal
Do not dispose of the device with household waste. 
Dispose of it at designated electronic waste collection 
points.

Warranty Information
Waldhausen provides a 2-year warranty from the invoice 
date for EU countries. Legal warranty rights remain 
unaffected.
Exclusions from warranty claims:
• Damage due to normal wear and tear or improper use.
• Non-compliance with safety instructions.
• Environmental influences or wear parts.
In case of warranty claims, please contact your retailer 
with proof of purchase.

Declaration of Conformity
Waldhausen GmbH & Co. KG declares that the
Rechargeable Lithium Battery Item 389100 complies with 
current EU regulations.

Power On/Off Switch: Press once to turn on, press again 
to turn off. Automatic shutdown after 60 seconds of idle 
operation.

USB-A / DC Port: Connection for the device.

USB-C Port: Charging the battery.

Batterie rechargeable lithium-ion/Powerbank
Réf. 389100
Cette batterie lithium-ion rechargeable (powerbank) 
assure une alimentation sûre et efficace et est certifiée 
CE.

Fabricant
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Cologne, Allemagne
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Consignes de sécurité
• Ne pas démonter ni ouvrir. Risque d‘incendie et 

d‘explosion.
• Protéger des températures extrêmes.
• Tenir à l‘écart de l‘eau et de l‘humidité.
• Charger complètement avant la première utilisation 

pour des performances optimales.
• Ne pas modifier ou altérer l‘appareil.
• Tenir hors de portée des enfants.
• Nettoyage avec un chiffon sec, pas de solvants, pas 

d‘eau.

Contenu de l‘emballage
Vérifiez l’absence de dommages visibles :
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x Câble USB A / C

Caractéristiques techniques
• Capacité : 5000 mAh / 7.4V
• Sortie 1 : DC 7.4V–3A
• Sortie USB-A / Entrée USB-C : DC 5V/2
• Fonction de protection : Protection contre la surcharge, 

la surtension, les courts-circuits et la surchauffe
• Taille : 102 × 68 × 26 mm, poids 220 g
• Temps de charge : 5–6 heures
• Cycles de charge : environ 500
• Indicateur de charge : Affichage LED

Instructions d‘utilisation
Cette powerbank est compatible avec les appareils 
Waldhausen suivants :
389001 Waldhausen Health + Care
Couverture chauffante et massante TecSupreme

Commandes :
1. Interrupteur marche/arrêt : Appuyez une fois pour 

allumer, appuyez à nouveau pour éteindre. Arrêt 
automatique après 60 secondes de fonctionnement au 
ralenti.

2. Port USB-A / DC : Connexion pour l‘appareil.
3. Port USB-C : Chargement de la batterie.
4. LED de statut : Indique la capacité actuelle.

Chargement de la Powerbank
1. Connectez la powerbank à un chargeur approprié avec 

le câble USB. La charge démarre automatiquement.
2. Les LED indiquent le niveau de charge actuel.
3. La charge est terminée lorsque toutes les LED sont 

allumées.
4. Débranchez la powerbank une fois complètement 

chargée.

Puissance restante
État de l‘énergie :

Lumière :    allumée
 éteinte Capacité

 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Utilisation de la Powerbank
1. Connectez la powerbank à l’appareil avec le câble 

approprié.
2. L’alimentation démarre automatiquement.
3. Déconnectez la powerbank après utilisation.

Dépannage

Problème Cause possible Solution
La powerbank ne 
charge pas

Câble ou 
adaptateur 
défectueux

Utiliser un 
autre câble ou 
adaptateur

L’appareil ne 
reçoit pas 
d’énergie

Mauvaise 
connexion

Vérifier les 
connexions

La powerbank 
chauffe

Température 
ambiante trop 
élevée

Arrêter 
l’utilisation et 
laisser refroidir

Stockage et transport
• Stocker dans un endroit sec entre 10°C et 35°C.
• Éviter les températures extrêmes.
• Prévenir les courts-circuits (éviter les objets 

métalliques proches).

Recyclage
Ne pas jeter l’appareil avec les déchets ménagers. 
Déposer dans un centre de recyclage pour déchets 
électroniques.

Garantie
Waldhausen offre une garantie de 2 ans à partir de la 
date de facture dans les pays de l’UE. Les droits de 
garantie légale restent inchangés.
Exclusions de garantie :
• Usure normale ou mauvaise utilisation.
• Non-respect des consignes de sécurité.
• Influences environnementales ou pièces d’usure.
En cas de réclamation, contactez votre revendeur avec 
une preuve d’achat.

Déclaration de conformité
Waldhausen GmbH & Co. KG déclare que la
batterie lithium rechargeable, article 389100, est 
conforme à la réglementation européenne en vigueur.

Ladattava litiumioniakku/Powerbank
Tuotenumero 389100
Tämä ladattava litiumioniakku (powerbank) varmistaa 
turvallisen ja tehokkaan virtalähteen ja on CE-merkitty.

Valmistaja
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Köln, Saksa
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Turvallisuusohjeet
• Älä pureta tai avaa. Tulipalon ja räjähdyksen vaara.
• Suojaa äärimmäisiltä lämpötiloilta.
• Pidä poissa vedestä ja kosteudesta.
• Lataa täyteen optimaalisen suorituskyvyn 

varmistamiseksi.
• Älä tee muutoksia tai muutoksia laitteeseen.
• Säilytä tuote lasten ulottumattomissa.
• Puhdistus kuivalle liinalla, ei liuottimia, ei vettä.

Toimituspakkaus
Tarkista toimitus näkyvien vaurioiden varalta:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x USB A / C -kaapeli

Tekniset tiedot
• Kapasiteetti: 5000 mAh / 7.4V
• Lähtö 1: DC 7.4V–3A
• USB-A Lähtö / USB-C Sisääntulo: DC 5V/2
• Suojatoiminnot: Ylikuormituksen, ylijännitteen, 

oikosulun ja ylikuumenemisen suojat
• Koko: 102 × 68 × 26 mm, paino 220 g
• Latausaika: 5–6 tuntia
• Latausjaksot: noin 500
• Latausnäyttö: LED-näyttö

Käyttöohjeet
Tämä ladattava powerbank on yhteensopiva seuraavien 
Waldhausen-laitteiden kanssa:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme Lämmitys- ja hierontapeitto

Powerbankissa on seuraavat ohjauskomponentit:
1. Käynnistys-/sammutuspainike: Paina kerran 

käynnistääksesi, paina uudelleen sammuttaaksesi. 
Automaattinen sammutus 60 sekunnin kuluttua 
tyhjäkäynnistä.

2. USB-A / DC-portti: Liitäntä laitteelle.
3. USB-C-portti: Akun lataus.
4. Tila-LED-valot: Näyttää nykyisen kapasiteetin.

Powerbankin lataaminen
1. Yhdistä powerbank USB-latauskaapeli ja sopivan 

laturin kanssa. Lataus käynnistyy automaattisesti.
2. Latauksen aikana tilan LED-valot näyttävät jäljellä 

olevan kapasiteetin ja nykyisen akun lataustilan.
3. Lataus on valmis, kun kaikki LED-valot palavat.
4. Kun powerbank on ladattu täyteen, irrota se verkosta.

Jäljellä oleva teho 
Energian tila:

Valo:  päällä  pois Kapasiteetti
 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Powerbankin käyttö:
1. Liitä powerbank laitteeseesi oikealla kaapelilla.
2. Virtalähde käynnistyy automaattisesti.
3. Irrota powerbank käytön jälkeen.

Vianmääritys

Ongelma Mahdollinen syy Ratkaisu
Powerbank ei 
lataa

Viallinen kaapeli 
tai laturi

Käytä toista 
latauskaapelia 
tai laturia

Laite ei saa 
virtaa

Kaapeli liitäntä 
ei ole kunnolla 
kiinni

Tarkista liitin

Powerbank 
kuumenee

Liian korkea 
ympäristön 
lämpötila

Lopeta käyttö 
ja käytä 
viileämmässä 
ympäristössä

Säilytys ja kuljetus
• Säilytä kuivassa paikassa, kun ei käytetä, lämpötilassa 

10°C–35°C.
• Älä säilytä kosteissa tai äärimmäisen kylmissä/

kuumissa olosuhteissa.
• Kuljetuksen aikana noudata oikosulkusuojauksen 

sääntöjä (pidä metalliesineet poissa).

Hävittäminen
Älä hävitä laitetta talousjätteiden mukana. Hävitä se 
elektronisten laitteiden keräyspisteissä.

Takuutiedot
Waldhausen myöntää 2 vuoden takuun laskun 
päiväyksestä alkaen Euroopan unionin maissa. 
Lakisääteiset takuuoikeudet pysyvät ennallaan.
Takuuvaatimusten poikkeukset:
• Vauriot normaalista kulumisesta tai väärästä käytöstä.
• Turvallisuusohjeiden noudattamatta jättäminen.
• Ympäristötekijät tai kuluvat osat.
Takuuasioissa ottakaa yhteyttä jälleenmyyjään 
esittämällä ostokuitin.

Vaatimusmukaisuusilmoitus
Waldhausen GmbH & Co. KG ilmoittaa, että
ladattava litiumakku, tuote 389100, täyttää voimassa 
olevat EU-säännökset.

Oppladbart litium-ion-batteri/Powerbank
Varenr. 389100
Dette oppladbare litium-ion-batteriet (powerbank) sikrer 
en sikker og effektiv strømforsyning og er CE-merket.

Produsent
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Köln, Tyskland
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Sikkerhetsinstruksjoner
• Ikke demonter eller åpne. Det er fare for brann og 

eksplosjon.
• Beskytt mot ekstreme temperaturer.
• Hold unna vann og fuktighet.
• Lading fullstendig for å sikre optimal ytelse.
• Gjør ikke endringer eller modifikasjoner på enheten.
• Oppbevar produktet utilgjengelig for barn.
• Rengjøring med en tørr klut, ingen løsemidler, ingen 

vann.

Leveringsomfang
Vennligst kontroller leveransen for synlige skader:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x USB A / C Kabel

Tekniske spesifikasjoner
• Kapasitet: 5000 mAh / 7.4V
• Utgang 1: DC 7.4V–3A
• USB-A Utgang / USB-C Inngang: DC 5V/2
• Beskyttelsesfunksjoner: Beskyttelse mot 

overbelastning, overspenning, kortslutning og 
overoppheting

• Størrelse: 102 × 68 × 26 mm, vekt 220 g
• Ladetid: 5–6 timer
• Ladesykluser: Ca. 500
• Ladeindikator: LED-display

Bruksanvisning
Denne oppladbare powerbanken er kompatibel med 
følgende enheter fra Waldhausen:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme Varme- og massasjedyne

Powerbanken har følgende betjeningselementer:
1. På/av-bryter: Trykk én gang for å slå på, trykk på nytt 

for å slå av. Automatisk avstenging etter 60 sekunder 
i hvilemodus.

2. USB-A / DC-port: Tilkobling for enheten.
3. USB-C-port: Lading av batteriet.
4. Status-LED: Vist gjeldende kapasitet.

Lading av Powerbank
1. Koble til powerbanken med USB-ladekabelen og en 

passende lader. Ladingen starter automatisk.
2. Under ladingen viser status-LED-ene gjenværende 

kapasitet og nåværende batteristatus.
3. Ladingen er fullført når alle LED-ene lyser.
4. Når powerbanken er fulladet, koble den fra nettet.

Gjenværende kraft
Energistatus:

Lys:  på  av Kapasitet
 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Bruk av powerbank:
1. Koble powerbanken til enheten din med riktig kabel.
2. Strømforsyningen starter automatisk.
3. Koble fra powerbanken etter bruk.

Feilsøking

Problem Mulig årsak Løsning
Powerbank lader 
ikke

Defekt kabel 
eller lader

Bruk et annet 
ladekabel eller 
lader

Enheten mottar 
ikke strøm

Kabelen er ikke 
riktig tilkoblet

Sjekk pluggen

Powerbank blir 
varm

Høy omgivelses-
temperatur

Slutt å bruke den 
og bruk den i et 
kjøligere miljø

Lagring og transport
• Oppbevar på et tørt sted ved temperaturer mellom 

10°C og 35°C når den ikke er i bruk.
• Ikke oppbevar i fuktige eller ekstremt kalde/varme 

omgivelser.
• Under transport, vær oppmerksom på 

kortslutningsbeskyttelse (hold metallgjenstander 
unna).

Bortskaffelse
Kast ikke enheten i husholdningsavfallet. Bortkjenn den 
på innsamlingspunkter for elektroniske enheter.

Garantivarsel
Waldhausen gir 2 års garanti fra fakturadato for land i 
EU. Lovbestemte garantirettigheter forblir uendret.
Unntak fra garantiansvar:
• Skader forårsaket av normal slitasje eller feil bruk.
• Manglende overholdelse av sikkerhetsinstruksjoner.
• Miljøpåvirkning eller slitedeler.
Ved garantikrav, vennligst kontakt forhandleren din med 
kjøpsbevis.

Erklæring om samsvar
Waldhausen GmbH & Co. KG erklærer at den
oppladbare litiumbatteriet artikkel 389100 er i samsvar 
med gjeldende EU-forskrifter.
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Επαναφορτιζόµενη µπαταρία λιθίου-ιόντος / Powerbank
Αρ. προϊόντος 389100
Αυτή η επαναφορτιζόµενη µπαταρία λιθίου-ιόντων 
(powerbank) εξασφαλίζει ασφαλή και αποτελεσµατική 
παροχή ενέργειας και φέρει σήµανση CE.

Κατασκευαστής
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Κολωνία, Γερµανία
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

οδηγίες ασφαλείας
• Μην αποσυναρµολογείτε ή ανοίγετε. Υπάρχει κίνδυνος 

πυρκαγιάς και έκρηξης.
• Προστατέψτε από ακραίες θερµοκρασίες.
• Μακριά από το νερό και την υγρασία.
• Φορτίστε πλήρως για να εξασφαλίσετε βέλτιστη 

απόδοση.
• Μην κάνετε καµία αλλαγή ή τροποποίηση στη συσκευή.
• Αποθηκεύστε το προϊόν µακριά από τα παιδιά.
• Καθαρισµός µε στεγνό πανί, χωρίς διαλύτες, χωρίς νερό.

Περιεχόµενα συσκευασίας
Παρακαλούµε ελέγξτε τα περιεχόµενα της συσκευασίας για 
ορατές ζηµιές:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x Καλώδιο USB A / C

Τεχνικά χαρακτηριστικά
• Χωρητικότητα: 5000 mAh / 7.4V
• Έξοδος 1: DC 7.4V–3A
• Έξοδος USB-A / Είσοδος USB-C: DC 5V/2
• Λειτουργίες προστασίας: Προστασία από υπερφόρτωση, 

υπέρταση, βραχυκύκλωµα και υπερθέρµανση
• Μέγεθος: 102 × 68 × 26 mm, βάρος 220 g
• Χρόνος φόρτισης: 5–6 ώρες
• Κύκλοι φόρτισης: περίπου 500
• Ενδεικτικό φόρτισης: Οθόνη LED

Οδηγίες χρήσης
Αυτή η επαναφορτιζόµενη powerbank είναι συµβατή µε τις 
ακόλουθες συσκευές της Waldhausen:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme Θερµαινόµενο και µασάζ κουβέρτα

Η powerbank διαθέτει τα εξής χειριστήρια:
1. ∆ιακόπτης ενεργοποίησης/απενεργοποίησης: 

Πατήστε µία φορά για ενεργοποίηση, πατήστε ξανά για 
απενεργοποίηση. Αυτόµατη απενεργοποίηση µετά από 60 
δευτερόλεπτα αδράνειας.

2. Θύρα USB-A / DC: Σύνδεση για τη συσκευή.
3. Θύρα USB-C: Φόρτιση της µπαταρίας.
4. LED κατάστασης: Εµφάνιση της τρέχουσας 

χωρητικότητας.

Φόρτιση του Powerbank
1. Συνδέστε την powerbank µε το καλώδιο USB και έναν 

κατάλληλο φορτιστή. Η διαδικασία φόρτισης ξεκινά 
αυτόµατα.

2. Κατά τη διάρκεια της φόρτισης, τα LED κατάστασης 
δείχνουν τη διαθέσιµη χωρητικότητα και την τρέχουσα 
κατάσταση φόρτισης της µπαταρίας.

3. Η φόρτιση ολοκληρώνεται όταν όλες οι LED ανάβουν.
4. Όταν η powerbank είναι πλήρως φορτισµένη, 

αποσυνδέστε την από το δίκτυο.

Υπολειπόµενη ισχύς
Κατάσταση ενέργειας:

Φως:  αναµµένο  σβηστό Χωρητικότητα
 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Χρήση του powerbank:
1. Συνδέστε την powerbank στη συσκευή σας µε το 

κατάλληλο καλώδιο.
2. Η παροχή ρεύµατος ξεκινά αυτόµατα.
3. Αποσυνδέστε την powerbank µετά τη χρήση.

Αντιµετώπιση προβληµάτων

Πρόβληµα Πιθανή αιτία Λύση
Η powerbank δεν 
φορτίζει

Ελαττωµατικό 
καλώδιο ή 
φορτιστή

Χρησιµοποιήστε 
άλλο καλώδιο ή 
φορτιστή

Η συσκευή δεν 
λαµβάνει ρεύµα

Το καλώδιο δεν 
είναι σωστά 
συνδεδεµένο

Ελέγξτε το φις

Η powerbank 
υπερθερµαίνεται

Υψηλή 
θερµοκρασία 
περιβάλλοντος

Σταµατήστε 
τη χρήση και 
χρησιµοποιήστε 
την σε ψυχρότερο 
περιβάλλον

Αποθήκευση και µεταφορά
• Αποθηκεύστε σε ξηρό µέρος σε θερµοκρασίες µεταξύ 

10°C και 35°C όταν δεν χρησιµοποιείται.
• Μην αποθηκεύετε σε υγρά ή ακραία κρύα/ζεστά 

περιβάλλοντα.
• Κατά τη µεταφορά, τηρείτε την προστασία από 

βραχυκύκλωµα (αποφεύγετε τα µεταλλικά αντικείµενα 
κοντά).

Απόρριψη
Μην απορρίπτετε τη συσκευή στα οικιακά απορρίµµατα. 
Απορρίψτε την σε σηµεία συλλογής ηλεκτρονικών 
συσκευών.

Ειδοποίηση εγγύησης
Η Waldhausen παρέχει εγγύηση 2 ετών από την 
ηµεροµηνία τιµολόγησης για τις χώρες της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης. Τα νοµικά δικαιώµατα εγγύησης παραµένουν 
αµετάβλητα.
Εξαιρέσεις από αξιώσεις εγγύησης:
• Ζηµιές λόγω φυσιολογικής φθοράς ή ακατάλληλης 

χρήσης.
• Αµέλεια τήρησης οδηγιών ασφαλείας.
• Περιβαλλοντικοί παράγοντες ή εξαρτώµενα από τη 

φθορά εξαρτήµατα.
Σε περίπτωση αξίωσης εγγύησης, παρακαλούµε επικοινω-
νήστε µε τον προµηθευτή σας µε την απόδειξη αγοράς.

∆ήλωση Συµµόρφωσης
Η Waldhausen GmbH & Co. KG δηλώνει ότι
η επαναφορτιζόµενη µπαταρία λιθίου, άρθρο 389100, 
πληροί τις ισχύουσες οδηγίες της ΕΕ.

Pun rechargeable litij-ionska baterija / Powerbank
Art. br. 389100
Ova punjiva litij-ionska baterija (powerbank) jamči 
sigurnu i učinkovitu opskrbu energijom i označena je 
oznakom CE.

Proizvođač
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Köln, Njemačka
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Sigurnosne upute
• Nemojte rastavljati ili otvarati. Postoji opasnost od 

požara i eksplozije.
• Zaštititi od ekstremnih temperatura.
• Držati dalje od vode i vlage.
• Potpuno napuniti za optimalne performanse.
• Nemojte napraviti nikakve promjene ili modifikacije na 

uređaju.
• Držite proizvod izvan dohvata djece.
• Čistiti suhom krpom, bez otapala i vode.

Sadržaj pakiranja
Molimo provjerite sadržaj pakiranja na vidljive štete:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x USB A / C kabel

Tehničke specifikacije
• Kapacitet: 5000 mAh/3,7V
• Type-C Ulaz i Izlaz 1: DC5V-2A
• Izlaz 2: DC5V-2,1A
• Zaštitne funkcije: Zaštita od preopterećenja, prenapona, 

kratkog spoja i pregrijavanja
• Dimenzije: 92 x 64 x 12 mm
• Vrijeme punjenja: 2,5 - 4,0 sata
• Cikli punjenja: približno 500
• Indikator punjenja: LED indikator

Upute za upotrebu
Ovaj punjivi powerbank kompatibilan je s sljedećim 
uređajima iz Waldhausena:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme grijači i masažni pokrivač

Powerbank ima sljedeće kontrole:
1. Uključivanje / Isključivanje: Pritisnite jednom za 

uključivanje, ponovno pritisnite za isključivanje / 
Automatsko isključivanje nakon 60 sekundi u načinu 
mirovanja.

2. USB-A / DC priključak: Priključak za uređaj.
3. USB-C priključak: Za punjenje baterije.LED indikator 

statusa: Prikaz trenutne kapaciteta
4. Status-LED: Prikaz trenutnog kapaciteta.

Punjenje Powerbank-a
1. Povežite powerbank s USB kabelom za punjenje 

i odgovarajućim punjačem. Punjenje će započeti 
automatski.

2. Tijekom punjenja LED indikatori statusa prikazuju 
preostalu kapacitetu i trenutačni status napunjenosti 
baterije.

3. Punjenje je završeno kada sve LED diode svijetle.
4. Kada je powerbank potpuno napunjen, odvojite ga od 

napajanja.

Preostala snaga
Stanje energije:

Svjetlo:   uključeno 
 isključeno

Kapacitet

 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Korištenje powerbanka:
1. Povežite powerbank s uređajem pomoću odgovarajućeg 

kabela.
2. Opskrba energijom počinje automatski.
3. Odspojite powerbank nakon uporabe.

Rješavanje problema

Problem Mogući uzrok Rješenje
Powerbank se 
ne puni

Pokvareni kabel 
ili punjač

Upotrijebite drugi 
kabel za punjenje 
ili punjač

Uređaj ne prima 
napajanje

Kabel nije 
ispravno 
priključen

Provjerite utikač

Powerbank se 
pregrijava

Previsoka 
temperatura 
okoline

Prekinite 
korištenje i 
koristite ga 
u hladnijem 
okruženju

Skladištenje i transport
• Čuvajte na suhom mestu pri temperaturama između 

10°C i 35°C kada se ne koristi.
• Nemojte skladištiti u vlažnim ili ekstremno hladnim/

toplim uslovima.
• Tokom transporta obratite pažnju na zaštitu od kratkog 

spoja (ne stavljajte metalne predmete u blizini).

Odlaganje
Nemojte odlagati uređaj u kućni otpad. Odložite ga na 
zbirna mjesta za elektroničke uređaje.

Obavijest o jamstvu
Waldhausen pruža 2-godišnje jamstvo od datuma računa 
za zemlje Europske unije. Zakonska jamstvena prava 
ostaju nepromijenjena.
Isključenje jamstvenih zahtjeva:
• Oštećenja zbog uobičajenog trošenja ili nepravilne 

upotrebe.
• Nepridržavanje sigurnosnih uputa.
• Utjecaj okoliša ili dijelova koji podliježu trošenju.
U slučaju jamstvenog zahtjeva, obratite se svom 
prodavaču uz dokaz o kupnji.

Izjava o sukladnosti
Waldhausen GmbH & Co. KG izjavljuje da punjiva 
litij baterija, art. br. 389100, udovoljava važećim EU 
propisima.

Uzlādes litija jonizēta akumulators / Powerbank
Preces Nr. 389100
Šī uzlādējamā litija jonizēta akumulators (powerbank) 
nodrošina drošu un efektīvu jaudas piegādi un ir ar CE 
marķējumu.

Ražotājs
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Kēnigi, Vācija
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Drošības instrukcijas
• Nelietojiet vai atveriet. Pastāv ugunsgrēka un 

sprādziena risks.
• Aizsargāt no ekstrēmām temperatūrām.
• Turēt tālu no ūdens un mitruma.
• Pilnībā uzlādējiet, lai nodrošinātu optimālu darbību.
• Veiciet izmaiņas vai modifikācijas ierīcē.
• Uzglabājiet produktu bērniem nepieejamā vietā.
• Tīrīšana ar sausu drānu, bez šķīdinātājiem, bez ūdens.

Piegādes saturs
Lūdzu, pārbaudiet piegādi redzamām bojājumiem:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x USB A / C kabelis

Tehniskie dati
• Ietilpība: 5000 mAh / 7.4V
• Izeja 1: DC 7.4V–3A
• USB-A izeja / USB-C ieeja: DC 5V/2
• Aizsardzības funkcijas: Aizsardzība pret pārslogojumu, 

pārspriegumu, īssavienojumu un pārkaršanu
• Izmērs: 102 × 68 × 26 mm, svars 220 g
• Uzlādes laiks: 5–6 stundas
• Uzlādes cikli: apmēram 500
• Uzlādes indikators: LED ekrāns

Lietošanas norādījumi
Šis uzlādējamais powerbank ir savietojams ar šādiem 
Waldhausen ierīcēm:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme sildītājs un masāžas sega

Powerbank ir šādas vadības ierīces:
1. Ieslēgšanas/izslēgšanas slēdzis: Piespiediet vienu reizi, 

lai ieslēgtu, nospiediet vēlreiz, lai izslēgtu. Automātiska 
izslēgšanās pēc 60 sekundēm bezdarbības režīmā.

2. USB-A / DC ports: Savienojums ierīcei.
3. USB-C ports: Akumulatora uzlāde.
4. Statusa LED: Parāda pašreizējo ietilpību.

Powerbankas uzlāde

1. Ieslēgšanas/izslēgšanas slēdzis: Piespiediet vienu reizi, 
lai ieslēgtu, nospiediet vēlreiz, lai izslēgtu. Automātiska 
izslēgšanās pēc 60 sekundēm bezdarbības režīmā.

2. USB-A / DC ports: Savienojums ierīcei.
3. USB-C ports: Akumulatora uzlāde.
4. Kad powerbank ir pilnībā uzlādēts, atvienojiet to no 

tīkla.

Atlikusīā jauda
Enerģijas stāvoklis:

Gaisma:   ieslēgts 
 izslēgts

Ietilpība

 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Powerbank lietošana:
1. Pievienojiet powerbank ierīcei, izmantojot atbilstošu 

kabeli.
2. Strāvas padeve sāksies automātiski.
3. Atvienojiet powerbank pēc lietošanas.

Problēmu novēršana

Problēma Iespējamais 
iemesls Risinājums

Powerbank 
netiek uzlādēts

Kļūdains kabelis 
vai lādētājs

Izmantojiet citu 
uzlādes kabeli 
vai lādētāju

Ierīce nesaņem 
strāvu

Kabelis nav 
pareizi pievienots

Pārbaudiet 
kontaktu

Powerbank 
pārkarst

Augsta apkārtējā 
temperatūra

Pārtrauciet 
lietošanu un 
izmantojiet to 
vēsākā vidē

Uzglabāšana un transports
• Uzglabājiet sausā vietā temperatūrā no 10°C līdz 35°C, 

kad netiek izmantots.
• Neuzglabājiet mitrās vai ārkārtīgi aukstās/siltās vidēs.
• Transportējot, ievērojiet īssavienojuma aizsardzību 

(turiet metāla priekšmetus tālāk).

Izmešana
Nemetat ierīci mājsaimniecības atkritumos. Izmetiet to 
elektronisko ierīču savākšanas punktos.

Garantijas paziņojums
Waldhausen nodrošina 2 gadu garantiju no rēķina 
datuma ES valstīs. Likumiskās garantijas tiesības paliek 
nemainīgas.
Garantijas prasību izslēgšana:
• Bojājumi, kas radušies no parasta nodiluma vai 

nepareizas lietošanas.
• Drošības norādījumu neievērošana.
• Vides ietekme vai nodiluma daļas.
Garantijas gadījumā lūdzu sazinieties ar savu tirgotāju, 
uzrādot pirkuma pierādījumu.

Atbilstības deklarācija
Waldhausen GmbH & Co. KG paziņo, ka
uzlādējamā litija akumulators, prece 389100, atbilst 
spēkā esošajiem ES noteikumiem.

Nabíjateľná lítium-iónová batéria / Powerbanka
Číslo artiklu 389100
Táto nabíjateľná lítium-iónová batéria (powerbanka) 
zaručuje bezpečné a efektívne napájanie a je označená 
CE.

Výrobca
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Kolín, Nemecko
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Bezpečnostné pokyny
• Neriešte ani neotvárajte. Existuje riziko požiaru a 

výbuchu.
• Chráňte pred extrémnymi teplotami.
• Chráňte pred vodou a vlhkosťou.
• Plne nabite pre optimálny výkon.
• Nevykonávajte žiadne zmeny alebo úpravy zariadenia.
• Uchovávajte produkt mimo dosahu detí.
• Čistenie suchou handrou, bez rozpúšťadiel, bez vody.

Obsah balenia
Prosím, skontrolujte obsah balenia na viditeľné 
poškodenia:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x USB A / C kábel

Technické údaje
• Kapacita: 5000 mAh / 7.4V
• Výstup 1: DC 7.4V–3A
• USB-A Výstup / USB-C Vstup: DC 5V/2
• Ochranné funkcie: Ochrana pred preťažením, prepätím, 

skratom a prehriatím
• Veľkosť: 102 × 68 × 26 mm, hmotnosť 220 g
• Čas nabíjania: 5–6 hodín
• Nabíjacie cykly: približne 500
• Indikátor nabíjania: LED displej

Návod na použitie
Táto dobíjacia powerbank je kompatibilná s nasledujúcimi 
zariadeniami od Waldhausen:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme vyhrievaná a masážna deka

Powerbank má nasledujúce ovládacie prvky:
1. Vypínač: Stlačte raz pre zapnutie, stlačte znova pre 

vypnutie. Automatické vypnutie po 60 sekundách 
nečinnosti.

2. USB-A / DC port: Pripojenie pre zariadenie.
3. USB-C port: Nabíjanie batérie..
4. LED indikátory: Zobrazuje aktuálnu kapacitu.

Nabíjanie Powerbanky
1. Pripojte powerbank k USB nabíjaciemu káblu a 

vhodnému nabíjaču. Nabíjanie sa spustí automaticky.
2. Počas nabíjania LED indikátory zobrazujú zvyšnú 

kapacitu a aktuálny stav nabíjania batérie.
3. Nabíjanie je dokončené, keď všetky LED diódy svietia.
4. Po úplnom nabiíjaní powerbanku ju odpojte od siete.

Zvyšný výkon
Stav energie:

Svetlo:   zapnuté 
 vypnuté

Kapacita

 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Používanie powerbanky:
1. Pripojte powerbank k zariadeniu pomocou vhodného 

kábla.
2. Napájanie sa spustí automaticky.
3. Po použití odpojte powerbank.

Odstraňovanie problémov

Problém Možná príčina Riešenie
Powerbanka sa 
nenabíja

Vadný kábel 
alebo nabíjačka

Použite iný 
nabíjací kábel 
alebo nabíjačku

Zariadenie 
nedostáva 
napájanie

Kábel nie 
je správne 
pripojený

Skontrolujte 
konektor

Powerbanka sa 
prehrieva

Vysoká okolná 
teplota

Prestaňte ju 
používať a 
používajte ju v 
chladnejšom 
prostredí

Skladovanie a transport
• Skladujte na suchom mieste pri teplotách medzi 10°C a 

35°C, keď sa nepoužíva.
• Neskladujte v vlhkých alebo extrémne chladných/

hotých podmienkach.
• Pri transporte dbajte na ochranu proti skratu (držte 

kovové predmety mimo dosahu).

Zneškodnenie
Nepokladajte zariadenie do domáceho odpadu. 
Zneškodnite ho na zberných miestach pre elektronické 
zariadenia.

Oznámenie o záruke
Waldhausen poskytuje 2-ročnú záruku od dátumu faktúry 
pre krajiny EÚ. Zákonné záruky zostávajú nezmenené.
Vylúčenie nárokov na záruku:
• Poškodenie spôsobené normálnym opotrebovaním 

alebo nesprávnym použitím.
• Nedodržanie bezpečnostných pokynov.
• Vplyv prostredia alebo opotrebovateľné diely.
V prípade záruky kontaktujte svojho predajcu s dokladom 
o nákupe.

Vyhlásenie o zhode
Waldhausen GmbH & Co. KG vyhlasuje, že
nabíjateľná lítiová batéria, článok 389100, spĺňa platné 
predpisy EÚ.

Polnilna litij-ionska baterija/Powerbank
Št. artikla 389100
Ta polnilna litij-ionska baterija (powerbank) zagotavlja 
varno in učinkovito napajanje ter je označena z oznako 
CE.

Proizvajalec
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Köln, Nemčija
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Varnostna navodila
• Ne razstavljajte ali odpirajte. Obstaja nevarnost požara 

in eksplozije.
• Zaščitite pred ekstremnimi temperaturami.
• Držite stran od vode in vlage.
• Popolnoma napolnite za zagotovitev optimalnih 

zmogljivosti.
• Ne spreminjajte ali prilagajajte naprave.
• Shranite izdelek izven dosega otrok.
• Čiščenje z suho krpo, brez topil, brez vode.

Vsebina paketa
Prosimo, preverite vsebino pakiranja zaradi morebitnih 
vidnih poškodb:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x USB A / C kabel

Tehnične lastnosti
• Kapaciteta: 5000 mAh / 7.4V
• Izhod 1: DC 7.4V–3A
• USB-A Izhod / USB-C Vhod: DC 5V/2
• Zaščitne funkcije: Zaščita pred preobremenitvijo, 

prenapetostjo, kratkostičnim stikom in pregrevanjem
• Velikost: 102 × 68 × 26 mm, teža 220 g
• Čas polnjenja: 5–6 ur
• Cikli polnjenja: približno 500
• Indikator polnjenja: LED zaslon

Navodila za uporabo
Ta polnilna powerbank je združljiva z naslednjimi 
napravami Waldhausen:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme grelna in masažna odeja

Powerbank ima naslednje krmilne elemente:
1. Stikalo za vklop/izklop: Pritisnite enkrat za vklop, 

ponovno pritisnite za izklop. Samodejni izklop po 60 
sekundah neaktivnosti.

2. USB-A / DC priključek: Povezava za napravo.
3. USB-C priključek: Polnjenje baterije.
4. LED indikatorji stanja: Prikaz trenutne kapacitete.

Polnjenje Powerbanka
1. Povežite powerbank z USB kablom za polnjenje in 

ustreznim polnilcem. Postopek polnjenja se bo začel 
samodejno.

2. Med polnjenjem LED lučke za stanje prikazujejo 
preostalo kapaciteto in trenutni status polnjenja 
baterije.

3. Polnjenje je končano, ko vse LED lučke svetijo.
4. Ko je powerbank popolnoma napolnjen, ga odklopite iz 

omrežja.

Preostala moč
Stanje energije:

Svetloba:   vklopljena 
 izklopljena

Kapaciteta

 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Uporaba powerbanka:
1. Povežite powerbank z napravo z ustreznim kablom.
2. Napajanje se začne samodejno.
3. Po uporabi izklopite powerbank.

Odpravljanje težav

Težava Možen vzrok Rešitev
Powerbank se ne 
polni

Pokvarjena kabel 
ali polnilec

Uporabite drug 
polnilni kabel ali 
polnilec

Naprava 
ne prejema 
napajanja

Kabel ni pravilno 
priključen

Preverite vtič

Powerbank se 
pregreva

Visoka 
temperatura 
okolja

Prekinite z 
uporabo in 
uporabite v 
hladnejšem 
okolju

Shranjevanje in transport
• Shranjujte na suhem mestu pri temperaturah med 

10°C in 35°C, kadar ni v uporabi.
• Ne shranjujte v vlažnih ali izjemno hladnih/toplih okolij.
• Pri transportu upoštevajte zaščito pred kratkemi stiki 

(hranjite kovinske predmete stran).

Odstranjevanje
Ne zavrzite naprave v gospodinjske odpadke. Odstranite 
jo na zbirnih mestih za elektronske naprave.

Obvestilo o garanciji
Waldhausen nudi 2-letno garancijo od datuma računa 
za države Evropske unije. Zakonska garancijska pravica 
ostaja nespremenjena.
Izključitev garancijskih zahtevkov:
• Poškodbe zaradi normalnega obrabe ali nepravilne 

uporabe.
• Neupoštevanje varnostnih navodil.
• Okoljski vplivi ali deli, ki se obrabijo.
V primeru garancije se obrnite na svojega prodajalca z 
dokazilom o nakupu.

Izjava o skladnosti
Waldhausen GmbH & Co. KG izjavlja, da
polnilna litij-ionska baterija, izdelek 389100, ustreza 
veljavnim predpisom EU.

Újratölthető lítium-ion akkumulátor/Powerbank
Cikkszám 389100
Ez az újratölthető lítium-ion akkumulátor (powerbank) 
biztosítja a biztonságos és hatékony áramellátást, és CE 
jelöléssel rendelkezik.

Gyártó
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Köln, Németország
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Biztonsági utasításokat
• Ne bontsa le vagy nyissa ki. Tűz- és robbanásveszély.
• Védje szélsőséges hőmérséklettől.
• Tartsa távol víztől és nedvességtől.
• Töltse fel teljesen az optimális teljesítmény biztosítása 

érdekében.
• Ne végezzen változtatásokat vagy módosításokat az 

eszközön.
• Tartsa a terméket gyermekektől elzárva.
• Čišćenje suhom krpom, bez otapala, bez vode.

Szállítási tartalom
Kérjük, ellenőrizze a szállított terméket látható 
sérülésekre:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x USB A / C kabel

Műszaki adatok
• Kapacitet: 5000 mAh / 7.4V
• Izlaz 1: DC 7.4V–3A
• USB-A izlaz / USB-C ulaz: DC 5V/2
• Zaštitne funkcije: Zaštita od preopterećenja, prenapona, 

kratkog spoja i pregrijavanja
• Dimenzije: 102 × 68 × 26 mm, težina 220 g
• Vrijeme punjenja: 5–6 sati
• Ciklusi punjenja: oko 500
• Pokazivač punjenja: LED zaslon

Használati útmutató
Ez az újratölthető powerbank az alábbi Waldhausen 
eszközökkel kompatibilis:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme grijna i masažna deka

A powerbank az alábbi vezérlőelemekkel rendelkezik:
1. Prekidač za uključivanje/isključivanje: Pritisnite jednom 

za uključivanje, ponovno pritisnite za isključivanje. 
Automatsko isključivanje nakon 60 sekundi 
neaktivnosti.

2. USB-A / DC priključak: Priključak za uređaj.
3. USB-C priključak: Punjenje baterije.
4. Állapot LED-ek: A pillanatnyi kapacitás kijelzése.

Powerbank töltése
1. Prekidač za uključivanje/isključivanje: Pritisnite jednom 

za uključivanje, ponovno pritisnite za isključivanje. 
Automatsko isključivanje nakon 60 sekundi 
neaktivnosti.

2. USB-A / DC priključak: Priključak za uređaj.
3. USB-C priključak: Punjenje baterije.
4. Miután a powerbank teljesen fel van töltve, válassza le 

a hálózatról.

Maradék teljesítmény
Energia állapot:

Fény:  be  ki Kapacitás
 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Powerbank használata:
1. Csatlakoztassa a powerbankot az eszközhöz a 

megfelelő kábel segítségével.
2. Az áramellátás automatikusan elindul.
3. A powerbankot válassza le használat után.

Hibaelhárítás

Probléma Lehetséges ok Megoldás
A powerbank 
nem töltődik

Hibás kábel vagy 
töltő

Használjon 
másik töltőkábel 
vagy töltőt

Az eszköz nem 
kap áramot

A kábel nincs 
megfelelően 
csatlakoztatva

Ellenőrizze a 
csatlakozót

A powerbank 
túlmelegszik

Túl magas 
környezeti 
hőmérséklet

Állítsa le a 
használatot 
és használja 
hűvösebb 
környezetben

Tárolás és szállítás
• Tárolja száraz helyen, 10°C és 35°C közötti 

hőmérsékleten, ha nem használja.
• Ne tárolja nedves vagy rendkívül hideg/meleg 

környezetekben.
• Szállításkor ügyeljen a rövidzárlat elleni védelemre 

(ne tartson fém tárgyakat a közelében).

Ártalmatlanítás
Ne helyezze el az eszközt háztartási hulladékban. 
Ártalmatlanítsa elektronikai hulladékgyűjtő pontokon.

Garanciális tájékoztatás
A Waldhausen 2 éves garanciát biztosít a számla 
dátumától számítva az Európai Unió országai számára. 
A törvényes garanciális jogok változatlanok maradnak.
Garanciális igények kizárása:
• Károsodás normál elhasználódás vagy helytelen 

használat miatt.
• A biztonsági utasítások figyelmen kívül hagyása.
• Környezeti hatások vagy kopó alkatrészek.
Garanciális esetben forduljon a kereskedőjéhez a 
vásárlás igazolásával.

Megfelelőségi nyilatkozat
Waldhausen GmbH & Co. KG izjavljuje da
punjiva litij-ionska baterija, artikl 389100, udovoljava 
važećim EU propisima.

Bateria de lítio-ion recarregável/Powerbank
Nº de artigo 389100
Esta bateria recarregável de lítio-íon (powerbank) 
garante um fornecimento de energia seguro e eficiente e 
possui marcação CE.

Fabricante
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Colônia, Alemanha
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Instruções de segurança
• Não desmonte nem abra. Existe risco de incêndio e 

explosão.
• Proteja de temperaturas extremas.
• Mantenha longe da água e da umidade.
• Carregue totalmente para garantir o desempenho 

ideal.
• Não faça alterações ou modificações no dispositivo.
• Mantenha o produto fora do alcance das crianças.
• Limpeza com pano seco, sem solventes e sem água.

Conteúdo da embalagem
Por favor, verifique o conteúdo da embalagem quanto a 
danos visíveis:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x Cabo USB A / C

Especificações técnicas
• Capacidade: 5000 mAh / 7.4V
• Saída 1: DC 7.4V–3A
• Saída USB-A / Entrada USB-C: DC 5V/2
• Funções de proteção: Proteção contra sobrecarga, 

sobretensão, curto-circuito e superaquecimento
• Tamanho: 102 × 68 × 26 mm, peso 220 g
• Tempo de carga: 5–6 horas
• Ciclos de carga: aproximadamente 500
• Indicador de carga: LED

Instruções de uso
Este powerbank recarregável é compatível com os 
seguintes dispositivos da Waldhausen:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme cobertor térmico e de massagem

O powerbank tem os seguintes controles:
1. Interruptor de liga/desliga: Pressione uma vez 

para ligar, pressione novamente para desligar / 
Desligamento automático após 60 segundos em modo 
de espera.

2. Conector USB-A / DC: Conector para o dispositivo.
3. Conector USB-C: Para carregar a bateria.
4. LEDs de status: Exibição da capacidade atual.

Carregamento da Powerbank
1. Conecte a powerbank ao cabo USB de carregamento e 

a um carregador adequado. O carregamento começa 
automaticamente.

2. Durante o carregamento, os LEDs de status mostram a 
capacidade restante e o status atual da bateria.

3. O carregamento é concluído quando todos os LEDs 
estão acesos.

4. Quando a powerbank estiver totalmente carregada, 
desconecte-a da fonte de energia.

Potência restante
Estado de energia:

Luz:  acesa  apagada Capacidade
 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Usando a powerbank:
1. Conecte a powerbank ao seu dispositivo utilizando o 

cabo adequado.
2. A alimentação começa automaticamente.
3. Desconecte a powerbank após o uso.

Solução de Problemas

Problema Causa Possível Solução
Powerbank não 
carrega

Cabo ou 
carregador 
defeituoso

Use outro cabo 
ou carregador

Dispositivo não 
recebe energia

Cabo mal 
conectado

Verifique o 
conector

Powerbank 
superaquece

Temperatura 
ambiente muito 
alta

Interrompa o uso 
e utilize em um 
ambiente mais 
fresco

Armazenamento e transporte
• Armazene em local seco a temperaturas entre 10°C e 

35°C quando não estiver em uso.
• Não armazene em ambientes úmidos ou extremamente 

frios/quentes.
• Durante o transporte, observe a proteção contra curto-

circuito (mantenha objetos metálicos afastados).

Descarte
Não descarte o dispositivo no lixo doméstico. Descarte-o 
nos pontos de coleta de aparelhos eletrônicos.

Aviso de Garantia
A Waldhausen oferece uma garantia de 2 anos a partir 
da data da fatura para os países da União Europeia. Os 
direitos legais de garantia permanecem inalterados.
Exclusão de reclamações de garantia:
• Danos devido a desgaste normal ou uso inadequado.
• Não conformidade com as instruções de segurança.
• Influências ambientais ou peças de desgaste.
Em caso de reclamação de garantia, entre em contato 
com o seu revendedor com a prova de compra.

Declaração de Conformidade
A Waldhausen GmbH & Co. KG declara que a
Bateria recarregável de lítio, artigo 389100, está em 
conformidade com as regulamentações da União 
Europeia.

Pakraunama ličio jonų baterija/Powerbank
Prekės Nr. 389100
Šis įkrovimas ličio jonų akumuliatorius (powerbank) 
užtikrina saugų ir efektyvų energijos tiekimą ir turi CE 
ženklą.

Gamintojas
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Koln, Vokietija
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Saugos instrukcijas
• Neraskite ir neatidarykite. Gali kilti gaisro ir sprogimo 

pavojus.
• Apsaugoti nuo ekstremalių temperatūrų.
• Laikyti toli nuo vandens ir drėgmės.
• Užkrauti pilnai, kad užtikrintumėte optimalų veikimą.
• Nedarykite jokių pakeitimų ar modifikacijų įrenginyje.
• Laikyti produktą nepasiekiamą vaikams.
• Valymas sausuoju audiniu, be tirpiklių, be vandens.

Pristatymo turinys
Prašome patikrinti pristatymo turinį dėl matomų 
pažeidimų:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x USB A / C laidas

Techniniai duomenys
• Talpa: 5000 mAh / 7.4V
• Išvestis 1: DC 7.4V–3A
• USB-A išvestis / USB-C įvestis: DC 5V/2
• Apsaugos funkcijos: Apsauga nuo perkrovos, per didelio 

įtampos, trumpojo jungimo ir perkaitimo
• Dydis: 102 × 68 × 26 mm, svoris 220 g
• Įkrovimo laikas: 5–6 valandos
• Įkrovimo ciklai: apie 500
• Įkrovimo indikatorius: LED ekranas

Naudojimo instrukcija
Šis įkraunamas powerbank yra suderinamas su šiais 
Waldhausen įrenginiais:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme šildoma ir masažinė antklodė

Powerbank turi šiuos valdymo elementus:
1. Įjungimo / išjungimo mygtukas: Paspauskite kartą, 

kad įjungtumėte, vėl paspauskite, kad išjungtumėte. 
Automatinis išjungimas po 60 sekundžių neveiklumo.

2. USB-A / DC prievadas: Prisijungimas prie įrenginio.
3. USB-C prievadas: Baterijos įkrovimas.
4. Būsena LED lemputės: Rodoma esama talpa.

Powerbanko krovimas
1. Įjungimo / išjungimo mygtukas: Paspauskite kartą, 

kad įjungtumėte, vėl paspauskite, kad išjungtumėte. 
Automatinis išjungimas po 60 sekundžių neveiklumo.

2. USB-A / DC prievadas: Prisijungimas prie įrenginio.
3. USB-C prievadas: Baterijos įkrovimas.
4. Kai powerbank bus pilnai įkrautas, atjunkite jį nuo 

tinklo.

Likusi galia
Energijos būsena:

Šviesa:  įjungta  išjungta Talpa
 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Powerbank naudojimas:
1. Prijunkite powerbank prie įrenginio naudodami 

tinkamą kabelį.
2. Maitinimas prasidės automatiškai.
3. Atjunkite powerbank po naudojimo.

Problemos sprendimas

Problema Galima priežastis Sprendimas
Powerbankas 
neįsikrauna

Sugadęs kabelis 
arba įkroviklis

Naudokite kitą 
įkrovimo kabelį 
arba įkroviklį

Įrenginys 
negauna 
energijos

Kabelis 
neprijungtas 
tinkamai

Patikrinkite 
jungtį

Powerbankas 
perkaista

Per aukšta 
aplinkos 
temperatūra

Nutraukite 
naudojimą ir 
naudokite vėsioje 
aplinkoje

Laikymas ir transportavimas
• Laikyti sausoje vietoje, kai temperatūra yra nuo 10°C iki 

35°C, kai nenaudojama.
• Nelaikyti drėgnose ar ekstremaliai šaltose/karštose 

aplinkose.
• Transportuojant laikykitės trumpojo jungimo apsaugos 

(negalima laikyti metalinių daiktų šalia).

Šalinimas
Nesudėkite įrenginio į buitinius atliekas. Šalinkite jį 
elektroninių prietaisų surinkimo punktuose.

Garantijos pranešimas
Waldhausen teikia 2 metų garantiją nuo sąskaitos datos 
ES šalims. Teisinės garantijos teisės lieka nepakeistos.
Garantijos pretenzijų išimtys:
• Pažeidimai dėl įprasto nusidėvėjimo ar netinkamo 

naudojimo.
• Nesilaikymas saugos nurodymų.
• Aplinkos poveikis arba dėvimos dalys.
Garantijos atveju kreipkitės į savo pardavėją su pirkimo 
įrodymu.

Atitikties deklaracija
Waldhausen GmbH & Co. KG pareiškia, kad
pakartotinai įkraunama ličio baterija, straipsnis 389100, 
atitinka galiojančius ES reikalavimus.

Batterija li-ion ricarikabbli/Powerbank
Numru tal-artiklu 389100
Din il-batterija li-ion rikarikabbli (powerbank) tiżgura 
provvista ta‘ enerġija sigura u effiċjenti u għandha 
l-marka CE.

Manifattur
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Köln, il-Ġermanja
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Istruzzjonijiet tas-sigurtà
• Tajjixx maqsut jew tiftaħ. Hemm riskju ta’ nar u 

splużjoni.
• Ipproteġi minn temperaturi estremi.
• Żomm ‚l bogħod mill-ilma u l-umdità.
• Iċċarġja kompletament biex tiżgura prestazzjoni 

ottimali.
• Ma tagħmilx tibdil jew modifiki fil-ħażna.
• Iħallas il-prodott ‚il bogħod mill-istil tal-ulied.
• Tindif bil-iskuba niexfa, mingħajr solvuti, mingħajr ilma.

Kontenut tal-Kunsinna
Jekk jogħġbok, iċċekkja l-kunsinna għal danni viżibbli:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x Kabel USB A / C

Speċifikazzjonijiet Tekniċi
• Kapacità: 5000 mAh / 7.4V
• Ħruġ 1: DC 7.4V–3A
• USB-A Ħruġ / USB-C Daħla: DC 5V/2
• Karatteristiċi ta’ protezzjoni: Protezzjoni kontra l-ħruġ, 

għoli ta’ vultaġġ, qasir u saħta
• Daħla: 102 × 68 × 26 mm, piż 220 g
• Ħin ta’ l-iċċarġjar: 5–6 sigħat
• Ċikli ta’ iċċarġjar: madwar 500
• Indikatur tal-iċċarġjar: Display LED

Struzzjonijiet għall-użu
Dan il-powerbank ricarikabbli huwa kompatibbli mal-
apparati li ġejjin minn Waldhausen:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme Ħwejjeġ u Maskra tas-Sħana u Massage

Il-powerbank għandu dawn il-kontrolli:
1. Buttuna tal-Powwer On/Off: Agħfas darba biex 

tikkundizzjona, agħfas aktar biex tissopponi. 
Disattivazzjoni awtomatika wara 60 sekonda ta’ 
inattività.

2. USB-A / DC Port: Konnessjoni għall-apparat.
3. USB-C Port: Iċċarġjar tal-batterija.
4. Leds tas-sħab status: Stat tal-livell l-attwali.

Ċarġjar tal-Powerbank
1. Ikkonnettja l-powerbank mal-kabel USB tal-ħlas 

u ma‘ karikatur adattat. Il-proċess tal-ħlas jibda 
awtomatikament.

2. Matul il-ħlas, l-LEDs ta‘ status juru l-kapaċità li 
għadha disponibbli u l-istat attwali tal-batterija.

3. Il-ħlas jinqata‘ meta l-LEDs kollha jixegħlu.
4. Ladarba l-powerbank tkun mimlija kompletament, 

disconnettja minn sors tal-enerġija.

Qawwa Resterenti
Status tal-Enerġija:

Dawl:   mitfugħ 
 maqtugħ

Kapaċità

 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Użu tal-powerbank:
1. Ikkonnettja l-powerbank mal-apparat tiegħek bil-kabel 

adattat.
2. Il-proċess ta‘ provvista tal-enerġija jibda 

awtomatikament.
3. Iddissatja l-powerbank wara l-użu.

Ittrattament ta‘ Problemi

Problema Kawża Possibbli Soluzzjoni
Il-powerbank ma 
jdaħħalx

Kabel jew 
charger difettuż

Uża kabel jew 
charger ieħor

L-apparat ma 
jirċevix enerġija

Il-kabel mhux 
ikkonnessjat sew

Iċċekkja l-plagg

Il-powerbank 
qed issir sħuna

Temperatura 
tal-ambjent 
għolja wisq

Waqqaf l-użu u 
użah f‘ambjent 
aktar frisk

Ħażna u Trasport
• Ħażen f‘post xott fil-temperaturi bejn 10°C u 35°C meta 

m‘huux qed jintuża.
• Evita li maħżun f‘ambjenti umdi jew estremament 

kesħin/saħar.
• Matul it-trasport, innota l-protezzjoni kontra qasir 

(żomm oġġetti tal-metall ‚l bogħod).

Eliminazzjoni
Tixraqx id-dispositiv fil-iskart tal-familja. Elimina dan fi 
punti ta‘ ġbir għal apparat elettroniku.

Avviż ta’ Garanzija
Waldhausen tagħti garanzija ta’ 2 snin mill-aħħar 
tad-dejta tal-fattura għall-pajjiżi fl-Unjoni Ewropea. Id-
drittijiet legali tal-garanzija jibqgħu mhux imdgħajin.
Esklużjonijiet mill-pretensjonijiet tal-garanzija:
• Danni minħabba x-xogħol normali jew użu ħażin.
• Inosservanza ta’ l-istruzzjonijiet tas-sigurtà.
• Influwenzi ambjentali jew partijiet li jinxtraw.
F’każ ta’ pretensjoni ta’ garanzija, jekk jogħġbok 
ikkuntattja lill-bejjiegħ tiegħek b’provvediment tal-bejgħ.

Dikjarazzjoni ta‘ Konformità
Waldhausen GmbH & Co. KG jiddikjara li
il-batterija lithium rikarikabbli, artiklu 389100, twettaq 
ir-regolamenti tal-UE attwali.

Перезаряжаемая литий-ионная батарея/пауэрбанк
Артикул № 389100
Эта перезаряжаемая литий-ионная батарея 
(пауэрбанк) обеспечивает безопасное и эффективное 
электроснабжение и имеет маркировку CE.

Производитель
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Köln, Germania
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Указания по безопасности
• Не разбирать и не открывать. Существует опасность 

пожара и взрыва.
• Защищать от экстремальных температур.
• Держать подальше от воды и влаги.
• Полностью заряжать для обеспечения оптимальной 

работы.
• Не вносить изменения или модификации в 

устройство.
• Хранить изделие в недоступном для детей месте.
• Очистка с использованием сухой ткани, без 

растворителей и воды.

Комплектация
Пожалуйста, проверьте комплектность на наличие 
видимых повреждений:
• 1x Пауэрбанк, 7.4V 5000 mAh
• 1x Кабель USB A / C

Технические характеристики
• Ёмкость: 5000 mAh / 7.4V
• Выход 1: DC 7.4V–3A
• Выход USB-A / Вход USB-C: DC 5V/2
• Защитные функции: защита от перезарядки, 
перенапряжения, короткого замыкания и перегрева
• Размеры: 102 × 68 × 26 мм, вес 220 г
• Время зарядки: 5–6 часов
• Количество циклов зарядки: около 500
• Индикатор заряда: LED-индикатор

Инструкция по эксплуатации
Этот перезаряжаемый пауэрбанк совместим с 
следующими устройствами Waldhausen:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme обогревающее и массажное одеяло

Пауэрбанк имеет следующие элементы управления:
1. Кнопка включения/выключения: Для включения 

нажмите один раз, для выключения нажмите снова 
/ Автоматическое выключение через 60 секунд в 
режиме простоя.

2. USB-A / DC разъем: Для подключения к устройству.
3. Разъем USB-C: Для зарядки аккумулятора.
4. Индикаторы состояния: Отображение текущего 

уровня заряда.

Зарядка пауэрбанка
1. Подключите пауэрбанк с помощью USB-кабеля 

к подходящему зарядному устройству. Процесс 
зарядки начнется автоматически.

2. Во время зарядки индикаторы состояния покажут 
оставшуюся ёмкость и текущий уровень заряда 
аккумулятора.

3. Зарядка завершена, когда все индикаторы 
загорятся.

4. После того как пауэрбанк полностью зарядится, 
отсоедините его от сети.

Оставшаяся энергия
Состояние энергии:

Свет:  вкл  выкл Ёмкость
 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Использование пауэрбанка
1. Подключите пауэрбанк к устройству с помощью 

соответствующего кабеля.
2. Подача питания начнется автоматически.
3. После использования отсоедините пауэрбанк от 

устройства.

Устранение неисправностей

Проблем Възможна 
причина Решение

Powerbank не се 
зарежда

Повреден кабел 
или зарядно 
устройство

Използвайте 
друг кабел за 
зареждане или 
зарядно

Устройството 
не получава 
захранване

Кабелът не 
е правилно 
свързан

Проверете 
щепсела

Powerbank 
прегрява

Висока 
температура на 
околната среда

Преустановете 
използването и 
го използвайте в 
по-хладна среда

Хранение и транспортировка
• Хранить в сухом месте при температуре от 10°C до 

35°C, если не используется.
• Не хранить в влажных или экстремально холодных/

горячих условиях.
• При транспортировке соблюдайте защиту 

от короткого замыкания (не класть рядом с 
металлическими предметами).

Утилизация
Не выбрасывать в бытовой мусор. Утилизировать через 
сборные пункты для электрооборудования.

Гарантийные условия
Waldhausen предоставляет гарантию сроком на 2 года 
с даты выставления счета для стран Европейского 
Союза. Законные права потребителей остаются 
неизменными.
Исключения из гарантии:
• Повреждения, вызванные обычным износом или 
неправильным использованием.
• Несоблюдение инструкций по безопасности.
• Воздействие внешних факторов или износ 
комплектующих.
В случае гарантийного случая обратитесь к продавцу с 
чеком о покупке.

Декларация о соответствии
Waldhausen GmbH & Co. KG заявляет, что 
перезаряжаемая литиевая батарея, артикул 389100, 
соответствует действующим нормативам ЕС.

Nabíjecí lithium-iontová baterie/Powerbanka
Číslo artiklu 389100
Tato dobíjecí lithium-iontová baterie (powerbanka) 
zajišťuje bezpečné a efektivní napájení a je označena CE.

Výrobce
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Kolín, Německo
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Bezpečnostní pokyny
• Neroskládejte ani neotevírejte. Existuje riziko požáru a 

výbuchu.
• Chraňte před extrémními teplotami.
• Chraňte před vodou a vlhkostí.
• Plně nabijte pro zajištění optimálního výkonu.
• Neprovádějte žádné změny ani úpravy zařízení.
• Uchovávejte produkt mimo dosah dětí.
• Čistění suchým hadříkem, žádná rozpouštědla, žádná 

voda.

Obsah balení
Prosím, zkontrolujte obsah balení na viditelná poškození:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x USB A / C kabel

Technické údaje
• Kapacita: 5000 mAh / 7.4V
• Výstup 1: DC 7.4V–3A
• USB-A výstup / USB-C vstup: DC 5V/2
• Ochranné funkce: Ochrana proti přetížení, přepětí, 

zkratu a přehřátí
• Rozměry: 102 × 68 × 26 mm, hmotnost 220 g
• Doba nabíjení: 5–6 hodin
• Nabíjecí cykly: přibližně 500
• Ukazatel nabíjení: LED displej

Návod k použití
Tento dobíjecí powerbanka je kompatibilní s následujícími 
zařízeními Waldhausen:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme vyhřívací a masážní deka

Powerbanka má následující ovládací prvky:
1. Vypínač: Stiskněte jednou pro zapnutí, stiskněte znovu 

pro vypnutí. Automatické vypnutí po 60 sekundách 
nečinnosti.

2. USB-A / DC port: Připojení pro zařízení.
3. USB-C port: Nabíjení baterie.
4. Stavové LED diody: Zobrazení aktuální kapacity.

Nabíjení Powerbanky
1.Připojte powerbank k USB nabíjecímu kabelu a vhodné 
nabíječce. Nabíjení začne automaticky.
2. Během nabíjení LED diody zobrazují zbývající kapacitu a 

aktuální stav baterie.
3. Nabíjení je dokončeno, když všechny LED diody svítí.
4. Jakmile je powerbanka plně nabitá, odpojte ji od sítě.

Zbývající výkon
Stav energie:

Světlo:   zapnuto 
 vypnuto Kapacita

 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Použití powerbanky:
1. Připojte powerbank k zařízení pomocí vhodného 

kabelu.
2. Napájení začne automaticky.
3. Po použití odpojte powerbanku.

Odstraňování problémů

Problém Možná příčina Řešení
Powerbanka se 
nenabíjí

Vadný kabel nebo 
nabíječka

Použijte jiný 
nabíjecí kabel 
nebo nabíječku

Zařízení 
nedostává 
napájení

Kabel není 
správně připojen

Zkontrolujte 
konektor

Powerbanka se 
zahřívá

Vysoká okolní 
teplota

Přestaňte ji 
používat a 
používejte ji v 
chladnějším 
prostředí

Skladování a transport
• Skladujte na suchém místě při teplotách mezi 10°C a 

35°C, když se nepoužívá.
• Neuskladňujte v vlhkých nebo extrémně chladných/

horkých prostředích.
• Při přepravě dbejte na ochranu proti zkratu (držte 

kovové předměty mimo dosah).

Likvidace
Nepokládejte zařízení do domácího odpadu. Likvidujte ho 
na sběrných místech pro elektronická zařízení.

Oznámení o záruce
Waldhausen poskytuje 2letou záruku od data faktury pro 
země Evropské unie. Zákonná práva na záruku zůstávají 
nezměněna.
Vyloučení nároků na záruku:
• Poškození způsobené běžným opotřebením nebo 

nesprávným použitím.
• Nerespektování bezpečnostních pokynů.
• Vlivy prostředí nebo opotřebitelné součásti.
V případě záruky kontaktujte svého prodejce s dokladem 
o koupi.

Prohlášení o shodě
Waldhausen GmbH & Co. KG prohlašuje, že
dobíjecí lithium-iontová baterie, produkt 389100, splňuje 
platné předpisy EU.

Laetav liitium-ioon aku/Powerbank
Artikli nr 389100
See laaditav liitium-ioon aku (powerbank) tagab turvalise 
ja tõhusa toiteallika ning on CE-märgistatud.

Tootja
Waldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünefeldstraße 53
50829 Köln, Saksamaa
+49 221 58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

Ohutusjuhised
• Ärge lahutage ega avage. On tulekahju- ja 

plahvatusoht.
• Kaitske äärmuslike temperatuuride eest.
• Hoidke eemal veest ja niiskusest.
• Laadige täis, et tagada optimaalne töösooritus.
• Ärge tehke seadmes muudatusi ega modifikatsioone.
• Hoidke toode laste eest eemal.
• Puhastamine kuiva lapiga, ei lahusteid, ei vett.

Kohaletoimetamine
Palun kontrollige kohaletoimetamine nähtavate 
kahjustuste suhtes:
• 1x Powerbank, 7.4V 5000 mAh
• 1x USB A / C kaabel

Tehnilised andmed
• Mahutavus: 5000 mAh / 7.4V
• Väljund 1: DC 7.4V–3A
• USB-A Väljund / USB-C Sisend: DC 5V/2
• Kaitsefunktsioonid: Ülekoormuse, ülepinge, lühise ja 

ülekuumenemise kaitse
• Suurus: 102 × 68 × 26 mm, kaal 220 g
• Laadimisaeg: 5–6 tundi
• Laadimistsüklid: umbes 500
• Laadimisnäidik: LED-ekraan

Kasutusjuhend
See laaditav powerbank on ühilduv järgmiste 
Waldhauseni seadmetega:
389001 Waldhausen Health + Care
TecSupreme soojenduse ja massaaži tekk

Powerbankil on järgmised juhtseadmed:
1. Sisse-/väljalülitusnupp: Vajutage üks kord, et sisse 

lülitada, vajutage uuesti, et välja lülitada. Automaatne 
väljalülitus pärast 60 sekundi ooterežiimi.

2. USB-A / DC port: Ühendus seadme jaoks.
3. USB-C port: Aku laadimine.
4. Oleku-LED-d: Praeguse mahutavuse näidik.

Powerbanki laadimine
1. Ühendage powerbank USB laadimiskaabli ja sobiva 

laadijaga. Laadimisprotsess algab automaatselt.
2. Laadimise ajal näitavad staatuse LED-id allesjäänud 

mahtu ja praegust aku laadimise seisundit.
3. Laadimine on lõppenud, kui kõik LED-id põlevad.
4. Kui powerbank on täis laetud, katkestage ühendus 

vooluvõrgust.

Järelejäänud võimsus
Energestaatus:

Valgus:  sisse  välja Mahutavus
 ≤ 25%
 26% - 50%
 51% - 75%
 76% - 99%
 100%

Powerbanki kasutamine:
1. Ühendage powerbank oma seadmega sobiva kaabli 

abil.
2. Toiteallikas käivitub automaatselt.
3. Eemaldage powerbank pärast kasutamist.

Tõrkeotsing

Probleem Võimalik põhjus Lahendus
Powerbank ei lae Vigane kaabel või 

laadija
Kasutage teist 
laadimiskaablit 
või laadijat

Seade ei saa 
toidet

Kaabel ei ole 
korralikult 
ühendatud

Kontrollige 
pistikut

Powerbank 
kuumeneb

Kõrge 
ümbritseva õhu 
temperatuur

Lõpetage 
kasutamine 
ja kasutage 
jahedamas 
keskkonnas

Ladustamine ja transport
• Hoidke kuivas kohas temperatuurivahemikus 10°C kuni 

35°C, kui ei kasutata.
• Ärge hoidke niisketes ega äärmiselt külmades/

kuumades keskkondades.
• Transportimisel järgige lühise kaitset (hoidke 

metallesemed eemal).

Eemaldamine
Ärge visake seadet kodumajapidamisjäätmete hulka. 
Eemaldage see elektroonikaseadmete kogumispunktides.

Garantiihoiatus
Waldhausen pakub 2-aastast garantiid arve kuupäevast 
alates Euroopa Liidu riikides. Õiguslikud garantiiõigused 
jäävad muutumatuks.
Garantii nõuete välistamine:
• Kahjustused tavalise kulumise või vale kasutamise 

tõttu.
• Ohutusjuhiste eiramine.
• Keskkonnamõjud või kuluvad osad.
Garantii korral võtke palun ühendust oma edasimüüjaga 
koos ostutšeki esitlemisega.

Vastavuse deklaratsioon
Waldhausen GmbH & Co. KG deklareerib, et
laetav liitiumaku, artikkel 389100, vastab kehtivatele EL-i 
eeskirjadele.
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